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Wichtige Informationen

BESTELLEN:

Sie müssen Ihre Bestellungen grundsätzlich auf dem dafür vorgesehenen Bestellschein aufgeben. Bestellscheine finden Sie 
hinten in den technischen Datenblättern, auf Anfrage sind sie in digitaler Form erhältlich. Wir bieten unseren Kunden auch die 
Möglichkeit der Bestellung über unser Online-Bestellsystem.

AUFTRAGSBESTÄTIGUNG: 

Nach jeder Bestellung erhalten Sie eine Auftragsbestätigung. Wenn keine anderslautende Mitteilung innerhalb von 24 Stunden 
nach Versand der Auftragsbestätigung erfolgt, wird die Bestellung ausgeführt.

ÄNDERUNGEN UND UMTAUSCH VON BESTELLUNGEN:

Änderungen und Umtausch innerhalb von 24 Stunden nach Versand der Auftragsbestätigung werden kostenlos ausgeführt. 
Für Änderungen oder Umtausch 24 Stunden nach Versand der Auftragsbestätigung wird ein Aufschlag berechnet:

- Für Waren, die noch nicht in Produktion sind, beträgt der Aufschlag: 25 Euro.
- Für bereits produzierte Waren beträgt der Aufschlag: 25 Euro + bereits absolvierte Arbeitsstunden und verbrauchte

Materialien.

STORNIERUNG VON BESTELLUNGEN:

Siehe allgemeine Verkaufsbedingungen Art. 10

REPARATUREN UND ÄNDERUNGEN: 

Produkte können jederzeit in unserem Betrieb geändert und/oder repariert werden. Hierfür werden zusätzlich zu den eventuell 
zu ersetzenden Materialien feste Kosten berechnet. Diese Änderungen und/oder Reparaturen gelten grundsätzlich ohne 
Lackierarbeiten, mit anderen Worten, der Sägeschnitt ist roh. Profile und Teile werden nicht überlackiert. Die festen Kosten 
betragen für:

- die Verringerung der Breite von Rollladen: 250 Euro
- die Verringerung der Breite von Screens: 350 Euro
- die Maßfertigung von Schweißnähten: 75 Euro
- die Verringerung der Breite der Markise VZ510/520/SP900: 400 Euro
- nachbestellen von lackierten Teilen: 25 Euro

Sonnenschutz wird in unserem Betrieb zwischen dem 1. September und dem 28. Februar ohne Aufslag geändert und repariert. 
Außerhalb dieses Zeitraums wird ein Aufschlag von 75 Euro je Reparatur/Änderung berechnet.

ABWEICHENDE LIEFERDATEN UND LIEFERUNGEN: 

- Wenn Waren nicht innerhalb von 30 Tagen nach Produktion abgeholt werden oder geliefert werden können, wird hierfür ein
Aufschlag von 50 Euro berechnet.

- Wenn Sie eine Urlaubsperiode nicht, nicht rechtzeitig oder unkorrekt angeben und aus diesem Grund ein Lkw unnötig Ihre
Route fahren muss, wird hierfür ein Aufschlag von 75 Euro berechnet.

TRANSPORTKOSTEN FÜR STANDARDLIEFERZEITEN:

Siehe allgemeine Verkaufsbedingungen Art. 8

TRANSPORTKOSTEN FÜR LIEFERUNGEN AUF DIE BAUSTELLE UND SPEZIALTRANSPORTE:

Lieferungen auf die Baustelle und Spezialtransporte sind auf Anfrage möglich, abhängig von der Kapazität und den beim 
jeweiligen Spediteur geltenden Bedingungen.
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Important to know

ORDERING:

Orders must be submitted on the designated order form. Order forms can be found at the back of the technical data sheets and 
are digitally available on request. We also offer our customers the opportunity to order through our online ordering system.

ORDER CONFIRMATION: 

An order confirmation is sent following each order. Without notice to the contrary, the order will be carried out within 24 hours 
following the order confirmation.

MODIFICATIONS AND CHANGES TO ORDERS:

Modifications and changes submitted within 24 hours following the order confirmation are implemented free of charge. 
For modifications and changes submitted more than 24 hours following the order confirmation a surcharge applies:

- For goods not yet in production the surcharge is: 25 Euros.
- For goods already in production the surcharge is: 25 Euros + hours worked and materials used.

CANCELLATION OF ORDERS:

See General Terms and Conditions of Sale clause 10

REPAIRS AND MODIFICATIONS: 

Products can be modified and/or repaired in our workshop. A fixed fee is charged in addition to any replacement materials. 
These modifications and/or repairs are charged, not including any paintwork; i.e. the saw cut is rough. Profiles and parts are not 
repainted. The fixed costs for:

- Trimming the width of roller shutters: 250 Euros
- Trimming the width of screens: 350 Euros
- Customising the weld seam: 75 Euros
- Trimming the width of screens VZ510/520/SP900: 400 Euros
- Re-ordering painted parts: 25 Euros

Sun protection is modified and repaired without extra charge in our workshop between 1 September and 28 February. Outside of 
this period a surcharge of 75 Euros applies per repair/modification.

PREFERRED DELIVERY DATES AND DELIVERIES: 

- If goods are not collected or cannot be delivered 30 days following production, a surcharge of 50 Euros applies.
- Failure to inform us of a holiday period or failing to inform us in a timely manner or with incorrect information resulting in a

failed delivery of supplies, a 75 Euro surcharge will apply.

SHIPPING COSTS FOR STANDARD DELIVERY TIMES:

See our General Terms and Conditions of Sale clause 7

SHIPPING COSTS FOR DELIVERIES TO BUILDING SITES AND SPECIAL TRANSPORT:

Deliveries to building sites and special transport are available on request and are dependent on the capacities and the conditions 
applied by the relevant hauler.
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Mit Somfy Smart Home können Sie jederzeit und überall 
alle angeschlossenen Geräte im Haus mit Smartphone 
oder Tablet kontrollieren und bedienen.

Dies betrifft nicht nur den Sonnenschutz oder die Rollläden, 
sondern beispielsweise auch die Beleuchtung, die 
Temperatur in Ihrem Haus und Sensoren und Kameras, um 
Ihr Haus zu überwachen. Das Somfy Smart Home-System 
kann komplett auf Ihre Wünsche abgestimmt und überall und 
jederzeit überwacht und bedient werden. Unsere Lösungen 
sind außerdem sehr benutzerfreundlich und leicht zu 
installieren. Mit Somfy Smart Home holen Sie mit minimalem 
Aufwand das Maximum aus Ihrem Haus. Diese Anleitung 
vermittelt eine Übersicht über alle Smart Home-Lösungen, 
die gegenwärtig verfügbar sind, sowohl von Somfy als auch 
von unseren Partnern. Intelligent wohnen beginnt bei Somfy!

Intelligent wohnen mit TaHoma®

TaHoma® ist eine intelligente Box, die die Verbindung 
zwischen Ihnen und Ihrem Heim herstellt. Es ist das Herz 
Ihres Smart Home und verbindet die angeschlossenen 
Produkte mit der TaHoma®-App, sodass Sie diese Produkte 
jederzeit und überall mit Ihrem Smartphone bedienen und 
einstellen können. Mit einer einzigen Handlung Leuchten 
ausschalten und Rollläden herunterfahren?

Warum Somfy Smart Home?

Einfach

-  Bedienen Sie Ihr Heim mit einem Knopfdruck, wo auch
immer Sie sich befinden.

-  Ändern Sie Ihre Einstellungen jederzeit und behalten Sie
stets die Kontrolle über Ihre Geräte.

Zugänglich

-  Somfy Smart Home-Lösungen sind drahtlos und können
deshalb in jedem Haus verwendet werden.

-  Leichte und schnelle Installation, ohne Stemmarbeiten.
Das Einzige, was Sie brauchen, ist ein Internetmodem
in Ihrem Haus sowie eine Internetverbindung auf Ihrem
Smartphone oder Tablet.

Erweiterbar

-  Somfy Smart Home ist leicht erweiterbar: Somfy bietet
Lösungen für den Innen- und Außensonnenschutz,
das Schalten von Leuchten und elektrischen Geräten,
Klimaanlagen, Melden, Beobachten und Zugang.

Entscheiden Sie sich für zertifizierte Sicherheit

-  TaHoma® Box ist SySS-zertifiziert, was auf eine hohe
Sicherheit hinweist. Das bedeutet, dass Ihre Daten und
das System hervorragend vor Hackern geschützt sind und
deshalb privat bleiben.

Somfy Smart Home enables you to monitor and operate all 
connected devices in the home via smartphone or tablet at 
any time and from anywhere in the world.

This is not limited to blinds or shutters; it includes 
lighting, the temperature in your home and sensors and 
cameras to monitor anyone near your home. In short, the 
Somfy Smart Home system can be completely customized 
to meet your needs, and can be monitored and operated 
wherever you are in the world and at any time. Our 
solutions are very straight-forward to operate and easy to 
install. Somfy Smart Home allows you to enjoy maximum 
home comforts with minimal effort. This guide contains 
a summary of all the Smart Home solutions currently 
available, both from Somfy and from our partners. Smart 
living starts with Somfy!

Smart living starts with TaHoma®

The TaHoma® is a smart box that provides a link between 
you and your home. It is the hub of your Smart Home 
and links all connected products to the TaHoma® app, 
enabling you to set up and operate these products 
anytime and anywhere via your smartphone. Want to 
switch off the lights and lower the shutters in one single 
operation?

Why use Somfy Smart Home?

Tried-and-tested solution

-  Control your home at the touch of a button, wherever
you are.

-  Customize the settings to your preferences and be in
control of your devices at all times.

Accessibility

-  Somfy Smart Home solutions are wireless, and can be
used in any home.

-  Easy and quick to install, without the need for any
building alterations. All you need is an Internet modem
in the house and a smartphone or tablet with Internet
connection.

Expandable

-  Somfy Smart Home is easily expandable: Somfy offers
solutions for indoor and outdoor sun protection, switching
lighting and electrical appliances on and off, climate
control, access monitoring and alerts.

Choose certified safety

-  The TaHoma® box is SySS certified, an indicator of high
safety performance. This means that all your data and the
system are extremely well protected against hacking and
will remain private.

Smart Home
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TAHOMA®

TaHoma® 051363

SMART HOME ZUBEHÖR  - SMART HOME ACCESSORIES

Thermis IO – Temperatursensor
-  Drahtloser Temperatursensor für die

Verwendung innen und außen.
-  Kann über TaHoma® mit verschiedenen

Somfy-Produkten und vorprogrammierten
Szenarios gekoppelt werden.

-  Einfache Installation.
-  Übermittelt die gemessene Temperatur an

TaHoma®.

Thermis IO – Temperature sensor
-  Wireless temperature sensor for indoor and

outdoor use.
-  Can be linked to various Somfy products

and preprogrammed scenarios via the
TaHoma®.

-  Easy installation.
-  Sends the measured temperature to the

TaHoma®.

062641

IP-/Wi-Fi-Kamera - innen
-  Immer und überall das Geschehen in Ihrem

Haus im Blick.
-  Kameras können einem Szenario

zugeordnet werden: Sie legen selbst fest,
bei welcher Aktion Fotos gemacht werden.

-  Fotos werden auf dem gesicherten
TaHoma®-Server gespeichert.

-  Mit TaHoma® über Router, Wi-Fi oder
Ethernet-Kabel zu verbinden.

-  Maximal 5 Kameras je TaHoma®.

IP/WiFi Camera - Indoors
-  Continuous and complete view of what is

happening in your house.
-  Cameras can be added to a scenario: you

decide which events should trigger the
cameras.

-  Photos are stored on the secure TaHoma®
server.

-  Can be connected to the TaHoma® via
router, WiFi or Ethernet cable.

-  Up to 5 cameras per TaHoma®.

051368

Bewegungsmelder
-  Erkennt Bewegung in Ihrem Haus.
-  Bei Verwendung in Kombination mit

TaHoma erhalten Sie direkt eine E-Mail,
SMS oder Push-Nachricht auf Ihrem
Smartphone, wenn ein Eindringling erkannt
wird. Breites Erkennungsfeld durch
Verwendung einer sphärischen Linse.

-  Leicht zu installieren

Motion detector
-  Detects any movement in your home.
-  When used in combination with TaHoma®,

you will immediately receive an e-mail, text
or push message on your smartphone if an
intruder is detected. Wide detection field
using spherical lens.

-  Easy to install.

051365

Bewegungsmelder – außen
-  Bewegungsmelder für die

Installation außerhalb des Hauses in
spritzwassergeschütztem Gehäuse.

-  Kann bei Aktivierung mehrere Szenarios
auslösen (Licht an, Rollläden senken oder
heben usw.).

-  Speisung über Batterien (im Lieferumfang).
-  Einfache Montage.

Motion detector – Outdoors
-  Motion detector for outdoor installation in

splash-proof housing.
-  Can activate multiple scenarios on activation

(light on, shutters down or up, etc.).
-  Power supply via batteries (included).
-  Simple assembly.

051367

Smart Home
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Smart Home

SMART HOME ZUBEHÖR  - SMART HOME ACCESSORIES

Öffnungsmelder
-  Magnetischer Kontaktsensor, der

signalisiert, ob eine Tür oder ein Fenster
geöffnet oder geschlossen wird.

-  Kann bei Aktivierung mehrere Szenarios
auslösen (Licht an, Rollläden senken oder
heben usw.).

-  Kann bei Aktivierung eine SMS oder E-Mail
über TaHoma® versenden.

-  Speisung über Batterien (im Lieferumfang).
-  Einfache Montage.

Opening detector
-  Magnetic contact sensor that signals

whether a door or window is open or closed.
-  Can activate multiple scenarios on activation

(light on, shutters down or up, etc.).
-  If activated, can send a text message or

email via the TaHoma®.
-  Power supply via batteries (included).
-  Simple assembly.

051366

Öffnungsmelder für Garagentore
-  Warnt, wenn ein Garagentor gewaltsam

geöffnet wird.
-  Speisung über Batterien (im Lieferumfang)
-  Einfache Montage.

Opening detector for garage doors
-  Warns if a garage door is being forced open.
-  Power supply via batteries (included).
-  Simple assembly.

051372

Rauchmelder
-  Signalisiert das Vorhandensein von Rauch.
-  Gibt ein Signal, sodass die Bewohner

gewarnt werden (85 Dezibel), kann mithilfe
von TaHoma eine SMS, E-Mail oder Push-
Nachricht senden oder ein Szenario starten.

-  Speisung über Batterien (im Lieferumfang).
-  Einfache Montage.

Smoke detector
-  Sends an alarm if smoke is detected.
-  Emits a signal (85 decibels) to alert

residents, and can send a text message,
email or push message or start a scenario
with the help of a TaHoma®.

-  Power supply via batteries (included).
-  Simple assembly.

051364

Wassermelder
-  Erkennt Vorhandensein von Wasser.
-  Ideal für den Einsatz an Waschmaschine,

Geschirrspüler usw.
-  Kann bei Erkennung über TaHoma®

eine SMS, E-Mail oder Push-Nachricht
versenden.

-  Speisung über Batterien (im Lieferumfang).
-  Einfache Montage.

Water leak detector
-  Detects the presence of water.
-  Ideal for installing near washing machines,

dishwashers, etc.
-  Can send a text message or email or push

message via the TaHoma® when it detects
water.

-  Power supply via batteries (included).
-  Simple assembly.

051371
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Allgemeine Merkmale - General characteristics
Preisliste - ohne MwSt. und Montage / Price list - exc. VAT and mounting

TECHNISCHE DATEN TÜCHER (GEMÄSS Sicht- und Allwetterschutz KOLLEKTIONSMAPPEN) 
TECHNICAL INFORMATION FOR FABRICS (IN ACCORDANCE WITH Sicht- und Allwetterschutz 
COLLECTION FOLDERS)

POLYESTER ACRYL
Soltis 86 Soltis 92 Sunworker 

Cristal
Expansion*

Gewicht ca. (g/m²) 380 420 440 420 weight approx. (g/m²)

Dicke ca. (mm) 0,43 0,45 0,45 0,60 thickness approx. (mm)

Brandklasse: M1 M1 M2 - fire class

Wasserdichtigkeit(2) (mm) - - > 10000 > 10000 waterproofness(2) (mm)

Mindestneigungswinkel 8° 8° 14° 14° min. angle of inclination 

Rollenbreite (mm) 1770/2670 1770/2670 2960 3000 roll width (mm)

Bahnrichtung horiz. horiz. horiz. horiz. stripe direction

Verarbeitung geschweißt / 
welded

geschweißt / 
welded

geschweißt / 
welded

geschweißt / 
welded

finish

(2) Schmerber - (2) Schmerber
*Streifen-Tücher nicht möglich - *Non disponible en toiles rayées
Anmerkung - Note
Richtlinien zur Beurteilung konfektionierter Sonnenschutztücher auf Anfrage. 
Guidelines for evaluating manufactured sun protection fabrics on request.

ÜBERSICHT MOTOREN – LIST OF MOTORS
TYPE DRUCK-

TASTER
BEDIENBAR ÜBER ANZAHL VERSOR- 

GUNGSDRÄHTE
EIGENSCHAFTEN

SUNEA IO kein IO-Sender 2 + Erdung

Automatisierungssystem wie Altus RTS und 
Orea RTS, das nach jedem Steuerbefehl 
ein visuelles Bestätigungssignal ausgibt. 
(zusammenarbeitende Markenhersteller)

OREA RTS kein RTS-Sender 2 + Erdung
verbesserter SLT-Motor mit 
Funkfernbedienung, Endlauf per Sender 
einstellbar, Mittelposition möglich

OREA WT kein Standardschalter 3 + Erdung

Schließen des Kastens mit automatischer 
Nachregelung, Endlauf über das Kabel des 
Motors mit einem speziellen Einstellschalter 
regelbar

TYPE PUSH 
BUTTONS

OPERATED VIA NUMBER OF POWER 
SUPPLY WIRES

PROPERTIES

SUNEA IO none IO transmitter 2 + earth

automation system such as Altus RTS and 
Orea RTS which gives a visual confirmation 
after every control command (cooperating 
brand manufacturers)

OREA RTS none RTS transmitter 2 + earthing
improved SLT motor with radio remote 
control, end switch adjustable via 
transmitter, centre position possible

OREA WT none standard switch 3 + earthing
box closure with automatic readjustment, 
end switch adjustable using the motor cable 
with a special adjustment switch

FARBKARTE – COLOUR CHART

KASTEN, FÜHRUNGSSCHIENEN, ENDLEISTE, ARME
BOX, GUIDE RAILS, BOTTOM SLAT, ARMS

STANDARD - STANDARD
Alle Farben aus der RAL-Farbpalette und alle Strukturlacke. *
All colours from the RAL colour range and all textured coatings. *

* Dies gilt für die am häufigsten vorkommenden Farben; Sicht- und Allwetterschutz behält sich das Recht vor, selbst zu 
bestimmen, um welche Farben es sich dabei handelt.  

Diese Preisliste annulliert und ersetzt alle früheren Preislisten und kann unangekündigt abgeändert werden. Alle technischen Änderungen vorbehalten.
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TERRASSENÜBERDACHUNG AIR TERRACE AWNING

AIR

KOLLEKTION STANDARD – STANDARD COLLECTION (gemäß Sicht- und Allwetterschutz Kollektionsmappen – 

Expansion (horizontale Schweißnaht - horizontal welded seam)

COLLECTIE NIET STANDAARD – COLLECTION NON STANDARD
MEHRPREIS - 
SURCHARGE

Sunworker Cristal (horizontale Schweißnaht - horizontal welded seam) - 8,00 EUR/m2

Soltis 86 (horizontale Schweißnaht - horizontal welded seam) - 24,00 EUR/m2

Soltis 92 (horizontale Schweißnaht - horizontal welded seam) - 16,60 EUR/m2

TYPE 1 TYPE 2

TYPE 4

TYPE 3

Preisliste - ohne MwSt. und Montage

Terrassenüberdachung - Terrace awningAIR
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Preisliste - ohne MwSt. und Montage

Terrassenüberdachung - Terrace awning

STANDARDAUSFÜHRUNG: STANDARD VERSION
- elektrische Bedienung - Sunea IO-Motor

(inkl. Smoove Origin IO Pure Sender)
- Mindestbreite: 1500 mm
- maximale Breite: 6000 mm
- maximaler Ausfall: 5000 mm

- electrical operation - Sunea IO motor
(incl. Smoove Origin IO Pure transmitter)

- minimum width: 1500 mm
- maximum width: 6000 mm
- maximum drop: 5000 mm

- maximale Fläche pro Tuch: 25 m²
- Dickson Expansion
- RAL-Farbe nach Wahl

-  maximum surface area per fabric: 25 m²
- Dickson Expansion
- RAL colour of choice

TERRASSENÜBERDACHUNG AIR TERRACE AWNING

TYPE 1 1 TEIL, 1 MOTOR – 1 SECTION, 1 MOTOR

2000 2250 2500 2750 3000 3250 3500 3750 4000 4250 4500 4750 5000 5250 5500 5750 6000

1000 4548 4701 4854 5007 5160 5313 5466 5619 5772 6185 6338 6492 6645 6799 6952 7105 7259

1250 4600 4753 4906 5059 5212 5364 5517 5670 5823 6236 6390 6543 6697 6850 7003 7157 7310

1500 4651 4804 4957 5110 5263 5416 5569 5722 5875 6288 6441 6595 6748 6901 7055 7208 7362

1750 4703 4856 5009 5161 5314 5467 5620 5773 5926 6339 6493 6646 6799 6953 7106 7260 7413

2000 4754 4907 5060 5213 5366 5519 5672 5825 5978 6391 6544 6697 6851 7004 7158 7311 7465

2250 4806 4959 5111 5264 5417 5570 5723 5876 6029 6442 6595 6749 6902 7056 7209 7363 7516

2500 4857 5010 5163 5316 5469 5622 5775 5927 6080 6493 6647 6800 6954 7107 7261 7414 7567

2750 5251 5447 5643 5839 6034 6230 6426 6622 6818 7273 7470 7666 7862 8059 8255 8451 8648

3000 5303 5499 5694 5890 6086 6282 6477 6673 6869 7325 7521 7718 7914 8110 8306 8503 8699

3250 5354 5550 5746 5942 6137 6333 6529 6725 6920 7376 7573 7769 7965 8162 8358 8554 8750

3500 5406 5601 5797 5993 6189 6385 6580 6776 6972 7428 7624 7820 8017 8213 8409 8606 8802

3750 5457 5653 5849 6044 6240 6436 6632 6828 7023 7479 7676 7872 8068 8264 8461 8657 8853

4000 5509 5704 5900 6096 6292 6487 6683 6879 7075 7531 7727 7923 8120 8316 8512 8708 8905

4250 5560 5756 5952 6147 6343 6539 6735 6930 7126 7582 7778 7975 8171 8367 8564 8760

4500 5611 5807 6003 6199 6395 6590 6786 6982 7178 7634 7830 8026 8222 8419 8615

4750 5663 5859 6054 6250 6446 6642 6838 7033 7229 7685 7881 8078 8274 8470

5000 5714 5910 6106 6302 6497 6693 6889 7085 7280 7736 7933 8129 8325

H
B/W

AIR

* siehe technisches Datenblatt - * see technical data sheet
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4000 4250 4500 4750 5000 5250 5500 5750 6000 6250 6500 6750 7000 7250 7500 7750 8000

1000 7881 8034 8187 8339 8492 8645 8798 8951 9104 9257 9410 9563 9716 9869 10022 10174 10327

1250 7977 8130 8283 8436 8589 8742 8895 9048 9201 9353 9506 9659 9812 9965 10118 10271 10424

1500 8074 8227 8380 8532 8685 8838 8991 9144 9297 9450 9603 9756 9909 10062 10214 10367 10520

1750 8170 8323 8476 8629 8782 8935 9088 9241 9393 9546 9699 9852 10005 10158 10311 10464 10617

2000 8267 8420 8572 8725 8878 9031 9184 9337 9490 9643 9796 9949 10102 10255 10407 10560 10713

2250 8363 8516 8669 8822 8975 9128 9281 9434 9586 9739 9892 10045 10198 10351 10504 10657 10810

2500 8460 8613 8765 8918 9071 9224 9377 9530 9683 9836 9989 10142 10295 10448 10600 10753 10906

2750 9242 9438 9633 9829 10025 10221 10417 10612 10808 11004 11200 11395 11591 11787 11983 12179 12374

3000 9338 9534 9730 9926 10122 10317 10513 10709 10905 11100 11296 11492 11688 11883 12079 12275 12471

3250 9435 9631 9826 10022 10218 10414 10610 10805 11001 11197 11393 11588 11784 11980 12176 12372 12567

3500 9531 9727 9923 10119 10314 10510 10706 10902 11098 11293 11489 11685 11881 12076 12272 12468 12664

3750 9628 9824 10019 10215 10411 10607 10803 10998 11194 11390 11586 11781 11977 12173 12369 12565 12760

4000 9724 9920 10116 10312 10507 10703 10899 11095 11291 11486 11682 11878 12074 12269 12465 12661 12857

4250 9821 10017 10212 10408 10604 10800 10996 11191 11387 11583 11779 11974 12170 12366 12562 12757 12953

4500 9917 10113 10309 10505 10700 10896 11092 11288 11484 11679 11875 12071 12267 12462 12658 12854 13050

4750 10014 10210 10405 10601 10797 10993 11188 11384 11580 11776 11972 12167 12363 12559 12755 12950 13146

5000 10110 10306 10502 10698 10893 11089 11285 11481 11677 11872 12068 12264 12460 12655 12851 13047 13243

H
B/W

8250 8500 8750 9000 9250 9500 9750 10000 10250 10500 10750 11000 11250 11500 11750 12000

1000 11000 11153 11307 11460 11614 11767 11921 12074 12227 12381 12534 12688 12841 12995 13148 13301

1250 11096 11250 11403 11557 11710 11864 12017 12170 12324 12477 12631 12784 12938 13091 13244 13398

1500 11193 11346 11500 11653 11807 11960 12114 12267 12420 12574 12727 12881 13034 13188 13341 13494

1750 11289 11443 11596 11750 11903 12057 12210 12363 12517 12670 12824 12977 13131 13284 13437 13591

2000 11386 11539 11693 11846 12000 12153 12306 12460 12613 12767 12920 13074 13227 13381 13534 13687

2250 11482 11636 11789 11943 12096 12250 12403 12556 12710 12863 13017 13170 13324 13477 13630 13784

2500 11579 11732 11886 12039 12193 12346 12499 12653 12806 12960 13113 13267 13420 13574 13727 13880

2750 13090 13286 13482 13679 13875 14071 14268 14464 14660 14856 15053 15249 15445 15642 15838 16034

3000 13186 13383 13579 13775 13971 14168 14364 14560 14757 14953 15149 15346 15542 15738 15934 16131

3250 13283 13479 13675 13872 14068 14264 14461 14657 14853 15049 15246 15442 15638 15835 16031 16227

3500 13379 13576 13772 13968 14164 14361 14557 14753 14950 15146 15342 15539 15735 15931 16127 16324

3750 13476 13672 13868 14065 14261 14457 14654 14850 15046 15242 15439 15635 15831 16028 16224 16420

4000 13572 13769 13965 14161 14357 14554 14750 14946 15143 15339 15535 15732 15928 16124 16320 16517

4250 13669 13865 14061 14258 14454 14650 14847 15043 15239 15435 15632 15828 16024 16221 16417

4500 13765 13962 14158 14354 14550 14747 14943 15139 15336 15532 15728 15924

4750 13862 14058 14254 14451 14647 14843 15039 15236 15432 15628

5000 13958 14154 14351 14547 14743 14940 15136 15332

H
B/W

TYPE 2 2 TEILE, 1 MOTOR – 2 SECTIONS, 1 MOTOR
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TYPE 3 3 TEILE, 2 MOTOREN – 3 SECTIONS, 2 MOTORS

6000 6250 6500 6750 7000 7250 7500 7750 8000 8250 8500 8750 9000 9250 9500 9750 10000 10250 10500 10750

1000 11306 11459 11612 11765 11918 12071 12224 12377 12530 12683 12836 12988 13141 13294 13447 13600 13753 13906 14059 14212

1250 11448 11601 11754 11907 12060 12213 12365 12518 12671 12824 12977 13130 13283 13436 13589 13742 13895 14047 14200 14353

1500 11589 11742 11895 12048 12201 12354 12507 12660 12813 12966 13119 13272 13424 13577 13730 13883 14036 14189 14342 14495

1750 11731 11884 12037 12190 12343 12496 12649 12801 12954 13107 13260 13413 13566 13719 13872 14025 14178 14331 14483 14636

2000 11873 12025 12178 12331 12484 12637 12790 12943 13096 13249 13402 13555 13708 13860 14013 14166 14319 14472 14625 14778

2250 12014 12167 12320 12473 12626 12779 12932 13085 13237 13390 13543 13696 13849 14002 14155 14308 14461 14614 14767 14919

2500 12156 12309 12461 12614 12767 12920 13073 13226 13379 13532 13685 13838 13991 14144 14296 14449 14602 14755 14908 15061

2750 13326 13522 13717 13913 14109 14305 14501 14696 14892 15088 15284 15479 15675 15871 16067 16263 16458 16654 16850 17046

3000 13467 13663 13859 14055 14251 14446 14642 14838 15034 15229 15425 15621 15817 16013 16208 16404 16600 16796 16991 17187

3250 13609 13805 14001 14196 14392 14588 14784 14979 15175 15371 15567 15763 15958 16154 16350 16546 16741 16937 17133 17329

3500 13751 13946 14142 14338 14534 14729 14925 15121 15317 15513 15708 15904 16100 16296 16491 16687 16883 17079 17275 17470

3750 13892 14088 14284 14479 14675 14871 15067 15263 15458 15654 15850 16046 16241 16437 16633 16829 17024 17220 17416 17612

4000 14034 14229 14425 14621 14817 15013 15208 15404 15600 15796 15991 16187 16383 16579 16774 16970 17166 17362 17558 17753

4250 14175 14371 14567 14762 14958 15154 15350 15546 15741 15937 16133 16329 16524 16720 16916 17112 17308 17503 17699 17895

4500 14317 14512 14708 14904 15100 15296 15491 15687 15883 16079 16274 16470 16666 16862 17058 17253 17449 17645 17841 18036

4750 14458 14654 14850 15046 15241 15437 15633 15829 16024 16220 16416 16612 16808 17003 17199 17395 17591 17786 17982 18178

5000 14600 14796 14991 15187 15383 15579 15774 15970 16166 16362 16558 16753 16949 17145 17341 17536 17732 17928 18124 18320

H
B/W

11000 11250 11500 11750 12000 12250 12500 12750 13000 13250 13500 13750 14000 14250 14500 14750 15000 15250 15500 15750

1000 14365 14518 14671 14823 14976 15909 16062 16215 16369 16522 16676 16829 16983 17136 17289 17443 17596 17750 17903 18057

1250 14506 14659 14812 14965 15118 16050 16204 16357 16510 16664 16817 16971 17124 17278 17431 17584 17738 17891 18045 18198

1500 14648 14801 14954 15107 15259 16192 16345 16498 16652 16805 16959 17112 17266 17419 17573 17726 17879 18033 18186 18340

1750 14789 14942 15095 15248 15401 16333 16487 16640 16793 16947 17100 17254 17407 17561 17714 17868 18021 18174 18328 18481

2000 14931 15084 15237 15390 15543 16475 16628 16782 16935 17088 17242 17395 17549 17702 17856 18009 18162 18316 18469 18623

2250 15072 15225 15378 15531 15684 16616 16770 16923 17077 17230 17383 17537 17690 17844 17997 18151 18304 18457 18611 18764

2500 15214 15367 15520 15673 15826 16758 16911 17065 17218 17372 17525 17678 17832 17985 18139 18292 18446 18599 18752 18906

2750 17241 17437 17633 17829 18025 19000 19196 19392 19588 19785 19981 20177 20374 20570 20766 20963 21159 21355 21551 21748

3000 17383 17579 17775 17970 18166 19141 19337 19534 19730 19926 20123 20319 20515 20712 20908 21104 21300 21497 21693 21889

3250 17525 17720 17916 18112 18308 19283 19479 19675 19872 20068 20264 20460 20657 20853 21049 21246 21442 21638 21835 22031

3500 17666 17862 18058 18253 18449 19424 19621 19817 20013 20209 20406 20602 20798 20995 21191 21387 21583 21780 21976 22172

3750 17808 18003 18199 18395 18591 19566 19762 19958 20155 20351 20547 20744 20940 21136 21332 21529 21725 21921 22118 22314

4000 17949 18145 18341 18536 18732 19707 19904 20100 20296 20492 20689 20885 21081 21278 21474 21670 21867 22063 22259 22455

4250 18091 18286 18482 18678 18874 19849 20045 20241 20438 20634 20830 21027 21223 21419 21616 21812 22008 22204 22401 22597

4500 18232 18428 18624 18820 19015 19990 20187 20383 20579 20776 20972 21168 21364 21561 21757 21953 22150 22346 22542 22739

4750 18374 18570 18765 18961 19157 20132 20328 20525 20721 20917 21113 21310 21506 21702 21899 22095 22291 22487 22684 22880

5000 18515 18711 18907 19103 19298 20273 20470 20666 20862 21059 21255 21451 21648 21844 22040 22236 22433

H
B/W

16000 16250 16500 16750 17000 17250 17500 17750 18000

1000 18210 18363 18517 18670 18824 18977 19131 19284 19438

1250 18352 18505 18658 18812 18965 19119 19272 19426 19579

1500 18493 18647 18800 18953 19107 19260 19414 19567 19721

1750 18635 18788 18942 19095 19248 19402 19555 19709 19862

2000 18776 18930 19083 19237 19390 19543 19697 19850 20004

2250 18918 19071 19225 19378 19531 19685 19838 19992 20145

2500 19059 19213 19366 19520 19673 19826 19980 20133 20287

2750 21944 22140 22337 22533 22729 22926 23122 23318 23514

3000 22086 22282 22478 22674 22871 23067 23263 23460 23656

3250 22227 22423 22620 22816 23012 23209 23405 23601 23797

3500 22369 22565 22761 22958 23154 23350 23546 23743 23939

3750 22510 22707 22903 23099 23295 23492 23688 23884 24081

4000 22652 22848 23044 23241 23437 23633 23830 24026 24222

4250 22793 22990 23186 23382 23578 23775 23971

4500 22935 23131 23327

4750
5000

H
B/W
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TYPE 4 4 TEILE, 2 MOTOREN – 4 SECTIONS, 2 MOTORS

8000 8250 8500 8750 9000 9250 9500 9750 10000 10250 10500 10750 11000 11250 11500 11750 12000 12250 12500 12750
1000 14800 14953 15106 15259 15412 15565 15717 15870 16023 16176 16329 16482 16635 16788 16941 17094 17247 17400 17552 17705
1250 14987 15139 15292 15445 15598 15751 15904 16057 16210 16363 16516 16669 16822 16974 17127 17280 17433 17586 17739 17892
1500 15173 15326 15479 15632 15785 15938 16091 16244 16396 16549 16702 16855 17008 17161 17314 17467 17620 17773 17926 18079
1750 15360 15513 15666 15818 15971 16124 16277 16430 16583 16736 16889 17042 17195 17348 17501 17653 17806 17959 18112 18265
2000 15546 15699 15852 16005 16158 16311 16464 16617 16770 16923 17075 17228 17381 17534 17687 17840 17993 18146 18299 18452
2250 15733 15886 16039 16192 16345 16498 16650 16803 16956 17109 17262 17415 17568 17721 17874 18027 18180 18332 18485 18638
2500 15920 16072 16225 16378 16531 16684 16837 16990 17143 17296 17449 17602 17755 17907 18060 18213 18366 18519 18672 18825
2750 17478 17674 17869 18065 18261 18457 18652 18848 19044 19240 19436 19631 19827 20023 20219 20414 20610 20806 21002 21197
3000 17664 17860 18056 18252 18447 18643 18839 19035 19231 19426 19622 19818 20014 20209 20405 20601 20797 20993 21188 21384
3250 17851 18047 18242 18438 18634 18830 19026 19221 19417 19613 19809 20004 20200 20396 20592 20788 20983 21179 21375 21571
3500 18038 18233 18429 18625 18821 19016 19212 19408 19604 19800 19995 20191 20387 20583 20778 20974 21170 21366 21562 21757
3750 18224 18420 18616 18811 19007 19203 19399 19595 19790 19986 20182 20378 20573 20769 20965 21161 21357 21552 21748 21944
4000 18411 18607 18802 18998 19194 19390 19585 19781 19977 20173 20368 20564 20760 20956 21152 21347 21543 21739 21935 22130
4250 18597 18793 18989 19185 19380 19576 19772 19968 20164 20359 20555 20751 20947 21142 21338 21534 21730 21926 22121 22317
4500 18784 18980 19175 19371 19567 19763 19959 20154 20350 20546 20742 20937 21133 21329 21525 21721 21916 22112 22308 22504
4750 18971 19166 19362 19558 19754 19949 20145 20341 20537 20733 20928 21124 21320 21516 21711 21907 22103 22299 22494 22690
5000 19157 19353 19549 19744 19940 20136 20332 20528 20723 20919 21115 21311 21506 21702 21898 22094 22290 22485 22681 22877

H
B/W

18000 18250 18500 18750 19000 19250 19500 19750 20000 20250 20500 20750 21000 21250 21500 21750 22000 22250 22500 22750
1000 17858 18011 18164 18317 18470 18623 18776 18929 19082 19234 19387 19540 19693 20885 21038 21192 21345 21499 21652 21806
1250 18045 18198 18351 18504 18656 18809 18962 19115 19268 19421 19574 19727 19880 21072 21225 21378 21532 21685 21839 21992
1500 18231 18384 18537 18690 18843 18996 19149 19302 19455 19608 19761 19913 20066 21258 21412 21565 21718 21872 22025 22179
1750 18418 18571 18724 18877 19030 19183 19336 19488 19641 19794 19947 20100 20253 21445 21598 21752 21905 22059 22212 22365
2000 18605 18758 18910 19063 19216 19369 19522 19675 19828 19981 20134 20287 20440 21631 21785 21938 22092 22245 22399 22552
2250 18791 18944 19097 19250 19403 19556 19709 19862 20015 20167 20320 20473 20626 21818 21971 22125 22278 22432 22585 22739
2500 18978 19131 19284 19437 19589 19742 19895 20048 20201 20354 20507 20660 20813 22005 22158 22311 22465 22618 22772 22925
2750 21393 21589 21785 21981 22176 22372 22568 22764 22959 23155 23351 23547 23743 24977 25174 25370 25566 25762 25959 26155
3000 21580 21776 21971 22167 22363 22559 22755 22950 23146 23342 23538 23733 23929 25164 25360 25556 25753 25949 26145 26342
3250 21766 21962 22158 22354 22550 22745 22941 23137 23333 23528 23724 23920 24116 25350 25547 25743 25939 26136 26332 26528
3500 21953 22149 22345 22540 22736 22932 23128 23323 23519 23715 23911 24107 24302 25537 25733 25930 26126 26322 26518 26715
3750 22140 22335 22531 22727 22923 23119 23314 23510 23706 23902 24097 24293 24489 25724 25920 26116 26312 26509 26705 26901
4000 22326 22522 22718 22914 23109 23305 23501 23697 23892 24088 24284 24480 24676 25910 26106 26303 26499 26695 26892 27088
4250 22513 22709 22904 23100 23296 23492 23688 23883 24079 24275 24471 24666 24862 26097 26293 26489 26686 26882 27078 27275
4500 22699 22895 23091 23287 23483 23678 23874 24070 24266 24461 24657 24853 25049 26283 26480 26676 26872 27069 27265 27461
4750 22886 23082 23278 23473 23669 23865 24061 24256 24452 24648 24844 25040 25235 26470 26666 26863 27059 27255 27451 27648
5000 23073 23268 23464 23660 23856 24052 24247 24443 24639 24835 25030 25226 25422 26657 26853 27049 27245 27442 27638 27834

H
B/W

18000 18250 18500 18750 19000 19250 19500 19750 20000 20250 20500 20750 21000 21250 21500 21750 22000 22250 22500 22750
1000 21959 22112 22266 22419 22573 22726 22880 23033 23186 23340 23493 23647 23800 23954 24107 24261 24414 24567 24721 24874
1250 22146 22299 22452 22606 22759 22913 23066 23220 23373 23527 23680 23833 23987 24140 24294 24447 24601 24754 24907 25061
1500 22332 22486 22639 22793 22946 23099 23253 23406 23560 23713 23867 24020 24173 24327 24480 24634 24787 24941 25094 25247
1750 22519 22672 22826 22979 23133 23286 23439 23593 23746 23900 24053 24207 24360 24513 24667 24820 24974 25127 25281 25434
2000 22705 22859 23012 23166 23319 23473 23626 23779 23933 24086 24240 24393 24547 24700 24853 25007 25160 25314 25467 25621
2250 22892 23045 23199 23352 23506 23659 23813 23966 24119 24273 24426 24580 24733 24887 25040 25194 25347 25500 25654 25807
2500 23079 23232 23385 23539 23692 23846 23999 24153 24306 24460 24613 24766 24920 25073 25227 25380 25534 25687 25840 25994
2750 26351 26548 26744 26940 27136 27333 27529 27725 27922 28118 28314 28511 28707 28903 29099 29296 29492 29688 29885 30081
3000 26538 26734 26930 27127 27323 27519 27716 27912 28108 28305 28501 28697 28893 29090 29286 29482 29679 29875 30071 30268
3250 26724 26921 27117 27313 27510 27706 27902 28099 28295 28491 28687 28884 29080 29276 29473 29669 29865 30062 30258 30454
3500 26911 27107 27304 27500 27696 27893 28089 28285 28481 28678 28874 29070 29267 29463 29659 29856 30052 30248 30444 30641
3750 27098 27294 27490 27687 27883 28079 28275 28472 28668 28864 29061 29257 29453 29650 29846 30042 30238 30435 30631 30827
4000 27284 27481 27677 27873 28069 28266 28462 28658 28855 29051 29247 29444 29640 29836 30032 30229 30425 30621 30818 31014
4250 27471 27667 27863 28060 28256 28452 28649 28845 29041 29238 29434 29630 29826 30023 30219 30415 30612 30808 31004 31201
4500 27657 27854 28050 28246 28443 28639 28835 29032 29228 29424 29620 29817 30013 30209 30406 30602 30798
4750 27844 28040 28237 28433 28629 28826 29022 29218 29414 29611 29807 30003 30200
5000 28031 28227 28423 28620 28816 29012 29208 29405 29601

H
B/W

23000 23250 23500 23750 24000
1000 25028 25181 25335 25488 25641
1250 25214 25368 25521 25675 25828
1500 25401 25554 25708 25861 26015
1750 25587 25741 25894 26048 26201
2000 25774 25928 26081 26234 26388
2250 25961 26114 26268 26421 26574
2500 26147 26301 26454 26608 26761
2750 30277 30474 30670 30866 31062
3000 30464 30660 30856 31053 31249
3250 30650 30847 31043 31239 31436
3500 30837 31033 31230 31426 31622
3750 31024 31220 31416 31612 31809
4000 31210 31407 31603 31799 31995
4250 31397 31593 31789
4500
4750
5000

H
B/W
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OPTIES OPTIONS CODE PREIS – PRICE

Sunworker cristal (horizontale Schweißnaht) Sunworker cristal (horizontal welded seam) - 8,00 EUR/m²

Soltis 86 (horizontale Schweißnaht) Soltis 86 (horizontal welded seam) - 24,00 EUR/m²

Soltis 92 (horizontale Schweißnaht) Soltis 92 (horizontal welded seam) - 16,60 EUR/m²

Wandanschluss Wand - Kasten  
(inkl. Abdeckkappen)

wall-box wall insert  
(incl. covers) A1552 64,10 EUR/m

Dreieck* bis 3 m - links triangle* up to 3m - left A1553 522,00 EUR/St.-pc.

Dreieck* bis 4 m - links triangle* up to 4m - left A1553 696,00 EUR/St..-pc.

Dreieck* bis 5 m - links triangle* up to 5m - left A1553 870,00 EUR/St.-pc.

Dreieck* bis 3 m - rechts triangle* up to 3m - right A1554 522,00 EUR/St.-pc.

Dreieck* bis 4 m - rechts triangle* up to 4m - right A1554 696,00 EUR/St.-pc.

Dreieck* bis 5 m - rechts triangle* up to 5m - right A1554 870,00 EUR/St.-pc.

Pfosten kürzen Q** shorten post Q** A1623 0,00 EUR

Pfosten verlängern P** lengthen posts P** A1624 134,00 EUR

horizontaler Querbalken* - links horizontal cross-member* - left A4302 77,80 EUR/m

horizontaler Querbalken* - rechts horizontal cross-member* - right A4303 77,80 EUR/m

vorverkabelt für Screen SC-AIR pre-cabled for SC-AIR screen or LED A4301 231,20 EUR/
Teil-section

BEDIENUNG CONTROL

ohne Smoove Origin IO-Sender without Smoove Origin IO transmitter A1285 -29,20 EUR/St.-pc.

Motor OREA RTS OREA RTS motor A1076 0,00 EUR

ohne Smoove Origin RTS-Sender without Smoove Origin RTS transmitter A1117 -29,20 EUR/St.-pc.

Motor OREA WT OREA WT motor A2619 -91,20 EUR/St.-pc.
Allgemeine Aufschläge siehe Sonnenschutztarif.
Preise Optionen gelten nur bei einer Bestellung 
zusammen mit dem kompletten Produkt.

* Wenn ein Dreieck oder eine gläserne Schiebewand 
auf der Seite verwendet werden soll, ohne dass Screens 
vorgesehen sind, muss dort auch ein horizontaler 
Querbalken verwendet werden

**  Pro Pfosten

For general additional parts, see the sun protection 
price list.
Price options only valid when ordered with complete 
product.

* If you want to fit a triangle or a glass sliding wall to 
the side without fitting screens, a horizontal cross-
member MUST be used.

**  Per post

LÄNGE LED [M] LENGTH LED [M] IO RTS

5 m 5 m 868,60 EUR 724,60 EUR

10 m 10 m 1099,60 EUR 955,60 EUR

15 m 15 m 1330,60 EUR 1186,60 EUR

20 m 20 m 1561,60 EUR 1417,60 EUR
LED-Länge je Tuchfeld zu rechnen.
Bei (einer) Mittelführungsschiene(n) muss die Länge 
des LED-Strips beim linken vorderen Teil dazugerechnet 
werden

LED length to be calculated for each fabric section.
If there are central guide rail(s), the length of the 
LED strip must be calculated based on the left front 
section

TERRASSENÜBERDACHUNG AIR TERRACE AWNING
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SC-AIR Screen-Air

SC-AIR
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STANDARDAUSFÜHRUNG: STANDARD VERSION
- elektrische Bedienung: Maestria+ 50 IO-Motor (32 U/Min.)

(inkl. Smoove Origin IO Pure Sender)
- Abmessung Kasten: 150x160 mm
- Führungsschienen: 40x150 mm
- Mindestbreite: 835 mm

- electric operation: Maestria+ 50 IO motor (32 rpm)
(incl. Smoove Origin IO Pure transmitter)

- box dimensions: 150x160 mm
- guide rails 40x150 mm
- minimum width: 835 mm

- maximale Breite: 6000 mm
- maximale Höhe: 3000 mm
- maximale Fläche: 18 m²

- maximum width: 6000 mm
- maximum height: 3000 mm
- maximum area: 18 m²

- horizontale Schweißnaht: ab H = 2670 mm
- Koppelung nicht möglich

- horizontal weld seam: from H = 2670 mm
- no coupling possible

SOLTIS 86 - IO-MOTOR 50 / MOTEUR IO-50

1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 1700 1800 1900 2000 2100 2200 2300 2400 2500 2600 2700 2800 2900

1000 934 959 984 1008 1033 1057 1081 1105 1129 1153 1177 1202 1226 1250 1274 1298 1330 1354 1379 1403

1100 952 976 1001 1026 1050 1074 1098 1122 1146 1170 1195 1219 1243 1267 1291 1315 1347 1372 1396 1420

1200 969 994 1018 1043 1067 1091 1115 1139 1163 1187 1212 1236 1260 1284 1308 1332 1365 1389 1413 1437

1300 986 1011 1036 1060 1084 1108 1132 1156 1180 1204 1229 1253 1277 1301 1325 1349 1382 1406 1430 1454

1400 1004 1028 1053 1077 1101 1125 1149 1173 1197 1222 1246 1270 1294 1318 1342 1366 1399 1423 1447 1471

1500 1039 1065 1092 1118 1144 1169 1196 1222 1248 1274 1300 1326 1352 1378 1404 1430 1464 1490 1516 1542

1600 1056 1083 1109 1135 1161 1187 1213 1239 1265 1291 1317 1343 1369 1395 1421 1447 1481 1507 1533 1559

1700 1074 1100 1127 1153 1178 1204 1230 1256 1282 1308 1334 1360 1386 1412 1438 1464 1498 1524 1550 1576

1800 1091 1117 1144 1170 1196 1222 1247 1273 1299 1325 1351 1377 1403 1429 1455 1481 1515 1541 1567 1593

1900 1108 1135 1161 1187 1213 1239 1265 1290 1316 1342 1368 1394 1420 1446 1472 1498 1532 1558 1584 1610

2000 1126 1152 1179 1205 1230 1256 1282 1308 1333 1359 1385 1411 1437 1463 1489 1515 1549 1575 1601 1627

2100 1143 1169 1196 1222 1248 1274 1299 1325 1351 1377 1402 1428 1454 1480 1506 1532 1566 1592 1618 1644

2200 1160 1187 1213 1239 1265 1291 1317 1342 1368 1394 1420 1445 1471 1497 1523 1549 1584 1610 1636 1662

2300 1178 1204 1231 1257 1282 1308 1334 1360 1386 1411 1437 1463 1489 1514 1540 1566 1601 1627 1653 1679

2400 1248 1280 1312 1344 1375 1407 1438 1469 1501 1532 1564 1595 1626 1658 1689 1721 1761 1792 1824 1856

2500 1265 1297 1329 1361 1392 1424 1455 1487 1518 1550 1581 1612 1644 1675 1707 1738 1778 1809 1841 1873

2600 1283 1315 1347 1378 1410 1441 1473 1504 1535 1567 1598 1630 1661 1693 1724 1755 1795 1827 1858 1890

2700 1300 1332 1364 1396 1427 1459 1490 1521 1553 1584 1616 1647 1678 1710 1741 1773 1812 1844 1875 1907

2800 1317 1349 1381 1413 1445 1476 1507 1539 1570 1602 1633 1664 1696 1727 1759 1790 1830 1861 1892 1924

2900 1335 1367 1399 1431 1462 1493 1525 1556 1588 1619 1650 1682 1713 1745 1776 1807 1847 1878 1910 1941

3000 1352 1384 1416 1448 1479 1511 1542 1574 1605 1636 1668 1699 1731 1762 1793 1825 1864 1896 1927 1958

H
B/W

* siehe technisches Datenblatt - * see technical data sheet

SC-AIR Screen-Air
Preisliste - ohne MwSt. und Montage



Diese Preisliste annulliert und ersetzt alle früheren Preislisten und kann unangekündigt abgeändert werden. Alle technischen Änderungen vorbehalten.
This price list annuls and replaces the previous version and can be changed without any notification. All technical modifications reserved.

3000 3100 3200 3300 3400 3500 3600 3700 3800 3900 4000 4100 4200 4300 4400 4500 4600 4700 4800 4900

1000 1427 1451 1475 1499 1523 1548 1572 1596 1625 1649 1674 1697 1721 1745 1769 1792 1816 1840 1864 1887

1100 1444 1468 1492 1516 1540 1565 1589 1613 1642 1666 1691 1714 1738 1762 1786 1810 1833 1857 1881 1905

1200 1461 1485 1509 1533 1557 1582 1606 1630 1659 1683 1708 1731 1755 1779 1803 1827 1850 1874 1898 1922

1300 1478 1502 1526 1550 1575 1599 1623 1647 1676 1701 1725 1749 1772 1796 1820 1844 1867 1891 1915 1939

1400 1495 1519 1543 1568 1592 1616 1640 1664 1694 1718 1742 1766 1789 1813 1837 1861 1885 1908 1932 1956

1500 1568 1594 1620 1646 1672 1698 1724 1750 1782 1808 1834 1859 1885 1911 1936 1962 1988 2014 2039 2065

1600 1585 1611 1637 1663 1689 1715 1741 1773 1799 1825 1851 1877 1902 1928 1954 1979 2005 2031 2056 2082

1700 1602 1628 1654 1680 1706 1732 1758 1790 1816 1842 1868 1894 1919 1945 1971 1996 2022 2048 2073 2099

1800 1619 1645 1671 1697 1723 1750 1781 1807 1833 1859 1885 1911 1936 1962 1988 2013 2039 2065 2090 2116

1900 1636 1662 1688 1714 1740 1772 1798 1824 1850 1876 1902 1928 1953 1979 2005 2031 2056 2082 2107 2133

2000 1654 1680 1706 1732 1758 1789 1815 1841 1867 1893 1919 1945 1971 1996 2022 2048 2073 2099 2125 2150

2100 1671 1697 1723 1749 1780 1806 1832 1858 1884 1910 1936 1962 1988 2013 2039 2065 2090 2116 2142 2167

2200 1688 1714 1740 1766 1797 1823 1849 1875 1901 1927 1953 1979 2005 2030 2056 2082 2107 2133 2159 2184

2300 1705 1731 1757 1788 1814 1840 1866 1892 1918 1944 1970 1996 2022 2047 2073 2099 2125 2150 2176 2201

2400 1887 1919 1951 1988 2019 2051 2083 2114 2146 2178 2210 2241 2272 2303 2335 2366 2397 2429 2460 2491

2500 1905 1936 1973 2005 2036 2068 2100 2132 2163 2195 2227 2258 2289 2321 2352 2383 2415 2446 2477 2508

2600 1922 1953 1990 2022 2054 2085 2117 2149 2180 2212 2244 2275 2306 2338 2369 2400 2432 2463 2494 2526

2700 1939 1976 2007 2039 2071 2102 2134 2166 2197 2229 2261 2292 2323 2355 2386 2417 2449 2480 2511 2543

2800 1956 1993 2024 2056 2088 2120 2151 2183 2214 2246 2278 2309 2340 2372 2403 2434 2466 2497 2528 2560

2900 1978 2010 2042 2073 2105 2137 2168 2200 2232 2263 2295 2326 2358 2389 2420 2452 2483 2514 2545 2577

3000 1995 2027 2059 2090 2122 2154 2185 2217 2249 2280 2312 2343 2375 2406 2437 2469 2500 2531 2563 2594

H
B/W

5000 5100 5200 5300 5400 5500 5600 5700 5800 5900 6000

1000 1911 1931 1951 1975 1998 2022 2045 2069 2092 2116 2139

1100 1928 1949 1968 1992 2015 2039 2062 2086 2109 2133 2156

1200 1946 1966 1986 2009 2033 2056 2079 2103 2126 2150 2173

1300 1963 1983 2003 2026 2050 2073 2097 2120 2144 2167 2190

1400 1980 2001 2020 2043 2067 2090 2114 2137 2161 2184 2208

1500 2091 2114 2134 2160 2185 2211 2236 2261 2287 2312 2338

1600 2108 2131 2152 2177 2202 2228 2253 2278 2304 2329 2355

1700 2125 2149 2169 2194 2219 2245 2270 2296 2321 2346 2372

1800 2142 2166 2186 2211 2236 2262 2287 2313 2338 2363 2389

1900 2159 2184 2203 2228 2254 2279 2304 2330 2355 2380 2406

2000 2176 2201 2220 2245 2271 2296 2321 2347 2372 2398 2423

2100 2193 2218 2237 2262 2288 2313 2338 2364 2389 2415 2440

2200 2210 2236 2254 2279 2305 2330 2356 2381 2406 2432 2457

2300 2227 2253 2271 2296 2322 2347 2373 2398 2423 2449 2474

2400 2523 2555 2578 2609 2640 2671 2702 2733 2764 2795 2827

2500 2540 2572 2595 2626 2657 2688 2719 2750 2781 2813 2844

2600 2557 2590 2612 2643 2674 2705 2736 2767 2799 2830 2861

2700 2574 2607 2629 2660 2691 2722 2754 2785 2816 2847 2878

2800 2591 2624 2646 2677 2708 2740 2771 2802 2833 2864 2895

2900 2608 2642 2663 2694 2726 2757 2788 2819 2850 2881 2912

3000 2625 2659 2680 2712 2743 2774 2805 2837 2868 2899 2930

H
B/W

Motor 17 U/Min. - Motor 17 rpm

SC-AIR Screen-Air
Preisliste - ohne MwSt. und Montage



Preisliste - price list 2018

STANDARDAUSFÜHRUNG: STANDARD VERSION
- elektrische Bedienung: Maestria+ 50 IO-Motor (32 U/Min.)

(inkl. Smoove Origin IO Pure Sender)
- Abmessung Kasten: 150x160 mm
- Führungsschienen: 40x150 mm
- Mindestbreite: 835 mm

- electric operation: Maestria+ 50 IO motor (32 rpm) (incl.
Smoove Origin IO Pure transmitter)

- box dimensions: 150x160 mm
- guide rails 40x150 mm
- minimum width: 835 mm

- maximale Breite: 6000 mm
- maximale Höhe: 3000 mm
- maximale Fläche: 18 m²

- maximum width: 6000 mm
- maximum height: 3000 mm
- maximum area: 18 m²

- horizontale Schweißnaht: ab H = 2700 mm oder 3200 mm
- Koppelung nicht möglich

- horizontal weld seam: from H = 2700 mm or 3200 mm
- no coupling possible

SERGE 600 - IO-MOTOR 50 / MOTEUR IO-50

* siehe technisches Datenblatt - * see technical data sheet

1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 1700 1800 1900 2000 2100 2200 2300 2400 2500 2600 2700 2800 2900

1000 942 967 993 1018 1043 1068 1093 1118 1143 1168 1193 1218 1243 1268 1292 1317 1350 1375 1400 1425

1100 959 984 1010 1035 1060 1085 1110 1135 1160 1185 1210 1235 1260 1285 1309 1335 1368 1392 1417 1442

1200 977 1002 1027 1052 1077 1102 1127 1152 1177 1202 1227 1252 1277 1302 1327 1352 1385 1410 1434 1459

1300 994 1019 1045 1069 1094 1119 1144 1169 1194 1219 1244 1269 1294 1319 1344 1369 1402 1427 1452 1476

1400 1011 1037 1062 1087 1111 1137 1161 1186 1211 1236 1261 1286 1311 1336 1361 1386 1419 1444 1469 1493

1500 1029 1054 1079 1104 1129 1154 1178 1203 1228 1253 1278 1303 1328 1353 1378 1403 1436 1461 1486 1511

1600 1064 1091 1118 1145 1172 1198 1225 1252 1278 1305 1332 1359 1386 1413 1439 1466 1501 1528 1555 1582

1700 1081 1108 1136 1162 1189 1216 1242 1269 1296 1322 1349 1376 1403 1430 1457 1483 1518 1545 1572 1599

1800 1098 1126 1153 1180 1206 1233 1260 1286 1313 1339 1366 1393 1420 1447 1474 1501 1536 1562 1589 1616

1900 1116 1143 1170 1197 1224 1250 1277 1303 1330 1357 1383 1410 1437 1464 1491 1518 1553 1579 1606 1633

2000 1133 1160 1188 1215 1241 1268 1294 1321 1347 1374 1401 1427 1454 1481 1508 1535 1570 1596 1623 1650

2100 1151 1178 1205 1232 1258 1285 1312 1338 1365 1391 1418 1444 1471 1498 1525 1552 1587 1614 1640 1667

2200 1168 1195 1222 1249 1276 1302 1329 1356 1382 1409 1435 1462 1488 1515 1542 1569 1604 1631 1657 1684

2300 1185 1212 1240 1267 1293 1320 1346 1373 1399 1426 1453 1479 1506 1532 1559 1586 1621 1648 1675 1701

2400 1214 1242 1271 1299 1326 1354 1382 1410 1437 1465 1493 1521 1549 1576 1604 1632 1668 1696 1724 1752

2500 1231 1260 1288 1316 1344 1372 1399 1427 1455 1483 1510 1538 1566 1594 1621 1649 1685 1713 1741 1769

2600 1248 1277 1305 1333 1361 1389 1417 1444 1472 1500 1528 1555 1583 1611 1639 1667 1702 1730 1758 1786

2700 1266 1294 1323 1351 1378 1406 1434 1462 1490 1517 1545 1573 1601 1628 1656 1684 1720 1747 1775 1803

2800 1283 1312 1340 1368 1396 1424 1451 1479 1507 1535 1562 1590 1618 1646 1673 1701 1737 1765 1793 1821

2900 1372 1408 1444 1480 1515 1551 1586 1621 1657 1692 1728 1763 1798 1834 1869 1905 1948 1983 2019 2054

3000 1389 1425 1461 1497 1533 1568 1603 1639 1674 1709 1745 1780 1816 1851 1886 1922 1965 2001 2036 2072

H
B/W

SC-AIR Screen-Air
Preisliste - ohne MwSt. und Montage



Diese Preisliste annulliert und ersetzt alle früheren Preislisten und kann unangekündigt abgeändert werden. Alle technischen Änderungen vorbehalten.
This price list annuls and replaces the previous version and can be changed without any notification. All technical modifications reserved.

3000 3100 3200 3300 3400 3500 3600 3700 3800 3900 4000 4100 4200 4300 4400 4500 4600 4700 4800 4900

1000 1450 1475 1500 1525 1550 1575 1600 1625 1655 1680 1705 1729 1754 1778 1803 1828 1852 1877 1901 1926

1100 1467 1492 1517 1542 1567 1592 1617 1642 1672 1697 1722 1746 1771 1796 1820 1845 1869 1894 1918 1943

1200 1484 1509 1534 1559 1584 1609 1634 1659 1689 1714 1739 1764 1788 1813 1837 1862 1886 1911 1935 1960

1300 1501 1526 1551 1576 1601 1626 1651 1676 1706 1731 1756 1781 1805 1830 1854 1879 1903 1928 1953 1977

1400 1519 1543 1568 1593 1618 1643 1668 1693 1723 1748 1773 1798 1822 1847 1871 1896 1921 1945 1970 1994

1500 1536 1560 1585 1610 1635 1660 1685 1710 1740 1765 1790 1815 1839 1864 1888 1913 1938 1962 1987 2011

1600 1609 1636 1662 1689 1716 1743 1770 1802 1829 1855 1882 1909 1935 1962 1988 2015 2041 2068 2094 2121

1700 1626 1653 1679 1706 1733 1760 1787 1819 1846 1873 1899 1926 1952 1979 2005 2032 2058 2085 2111 2138

1800 1643 1670 1696 1723 1750 1777 1809 1836 1863 1890 1917 1943 1969 1996 2022 2049 2075 2102 2128 2155

1900 1660 1687 1714 1740 1767 1799 1826 1853 1880 1907 1934 1960 1987 2013 2039 2066 2093 2119 2145 2172

2000 1677 1704 1731 1757 1784 1817 1843 1870 1897 1924 1951 1977 2004 2030 2057 2083 2110 2136 2163 2189

2100 1694 1721 1748 1775 1807 1834 1860 1887 1914 1941 1968 1994 2021 2047 2074 2100 2127 2153 2180 2206

2200 1711 1738 1765 1792 1824 1851 1878 1904 1931 1958 1985 2011 2038 2064 2091 2117 2144 2170 2197 2223

2300 1728 1755 1782 1814 1841 1868 1895 1921 1948 1975 2002 2028 2055 2081 2108 2134 2161 2187 2214 2240

2400 1780 1808 1836 1870 1898 1926 1954 1982 2010 2038 2066 2094 2121 2149 2177 2204 2232 2260 2287 2315

2500 1797 1825 1859 1887 1915 1943 1971 1999 2027 2055 2083 2111 2138 2166 2194 2221 2249 2277 2304 2332

2600 1815 1843 1876 1904 1932 1960 1988 2016 2044 2072 2100 2128 2155 2183 2211 2239 2266 2294 2321 2349

2700 1832 1865 1893 1921 1949 1977 2005 2033 2061 2089 2117 2145 2173 2200 2228 2256 2283 2311 2339 2366

2800 1849 1882 1910 1938 1966 1994 2022 2050 2078 2106 2134 2162 2190 2217 2245 2273 2300 2328 2356 2383

2900 2095 2131 2167 2202 2238 2274 2309 2345 2381 2416 2452 2487 2522 2558 2593 2628 2664 2699 2734 2770

3000 2112 2148 2184 2219 2255 2291 2326 2362 2398 2433 2469 2504 2540 2575 2610 2646 2681 2716 2751 2787

H
B/W

5000 5100 5200 5300 5400 5500 5600 5700 5800 5900 6000

1000 1951 1971 1992 2016 2041 2065 2089 2114 2138 2162 2186

1100 1968 1989 2009 2034 2058 2082 2106 2131 2155 2179 2203

1200 1985 2006 2026 2051 2075 2099 2123 2148 2172 2196 2221

1300 2002 2023 2043 2068 2092 2116 2141 2165 2189 2213 2238

1400 2019 2041 2060 2085 2109 2133 2158 2182 2206 2230 2255

1500 2036 2058 2078 2102 2126 2150 2175 2199 2223 2247 2272

1600 2147 2172 2193 2219 2245 2271 2297 2324 2350 2376 2402

1700 2164 2189 2210 2236 2262 2288 2314 2341 2367 2393 2419

1800 2181 2207 2227 2253 2279 2305 2332 2358 2384 2410 2436

1900 2198 2224 2244 2270 2296 2322 2349 2375 2401 2427 2453

2000 2216 2241 2261 2287 2313 2340 2366 2392 2418 2444 2470

2100 2233 2259 2278 2304 2330 2357 2383 2409 2435 2461 2488

2200 2250 2276 2295 2321 2348 2374 2400 2426 2452 2478 2505

2300 2267 2294 2312 2338 2365 2391 2417 2443 2469 2496 2522

2400 2343 2371 2391 2418 2445 2473 2500 2527 2555 2582 2611

2500 2360 2388 2408 2435 2462 2490 2517 2545 2572 2600 2628

2600 2377 2406 2425 2452 2480 2507 2534 2562 2590 2617 2645

2700 2394 2423 2442 2469 2497 2524 2552 2580 2607 2634 2662

2800 2411 2441 2459 2486 2514 2542 2569 2597 2624 2652 2679

2900 2805 2843 2868 2903 2939 2974 3009 3044 3079 3114 3149

3000 2822 2860 2885 2921 2956 2991 3026 3061 3096 3131 3166

H
B/W

Motor 17 U/Min. - Motor 17 rpm

SC-AIR Screen-Air
Preisliste - ohne MwSt. und Montage



Preisliste - price list 2018

STANDARDAUSFÜHRUNG: STANDARD VERSION
- elektrische Bedienung: Maestria+ 50 IO-Motor (32 U/Min.)

(inkl. Smoove Origin IO Pure Sender)
- Abmessung Kasten: 150x160 mm
- Führungsschienen: 40x150 mm
- Mindestbreite: 835 mm

- electric operation: Maestria+ 50 IO motor (32 rpm)
(incl. Smoove Origin IO Pure transmitter)

- box dimensions: 150x160 mm
- guide rails 40x150 mm
- minimum width: 835 mm

- maximale Breite: 6000 mm
- maximale Höhe: 3000 mm
- maximale Fläche: 18 m²

- maximum width: 6000 mm
- maximum height: 3000 mm
- maximum area: 18 m²

- horizontale Schweißnaht: ab H = 2430 mm
- Koppelung nicht möglich

- horizontal weld seam: from H = 2430 mm
- no coupling possible

SERGE 1% - IO-MOTOR 50 / MOTEUR IO-50

* siehe technisches Datenblatt - * see technical data sheet

1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 1700 1800 1900 2000 2100 2200 2300 2400 2500 2600 2700 2800 2900

1000 967 995 1023 1051 1079 1107 1134 1162 1189 1217 1245 1272 1300 1327 1355 1383 1418 1446 1473 1501

1100 984 1012 1040 1068 1096 1124 1151 1179 1206 1234 1262 1289 1317 1344 1372 1400 1435 1463 1491 1518

1200 1002 1030 1058 1085 1113 1141 1168 1196 1223 1251 1279 1306 1334 1361 1389 1417 1452 1480 1508 1535

1300 1019 1047 1075 1103 1130 1158 1185 1213 1241 1268 1296 1323 1351 1379 1406 1434 1470 1497 1525 1552

1400 1036 1064 1092 1120 1147 1175 1202 1230 1258 1285 1313 1340 1368 1396 1423 1451 1487 1514 1542 1569

1500 1054 1082 1110 1137 1165 1192 1220 1247 1275 1302 1330 1358 1385 1413 1440 1468 1504 1531 1559 1586

1600 1071 1099 1127 1155 1182 1209 1237 1264 1292 1319 1347 1375 1402 1430 1457 1485 1521 1548 1576 1603

1700 1088 1116 1144 1172 1199 1227 1254 1281 1309 1336 1364 1392 1419 1447 1474 1502 1538 1565 1593 1621

1800 1106 1134 1162 1189 1217 1244 1271 1299 1326 1354 1381 1409 1436 1464 1492 1519 1555 1582 1610 1638

1900 1123 1151 1179 1207 1234 1261 1289 1316 1343 1371 1398 1426 1453 1481 1509 1536 1572 1600 1627 1655

2000 1140 1168 1196 1224 1251 1279 1306 1333 1361 1388 1415 1443 1471 1498 1526 1553 1589 1617 1644 1672

2100 1158 1186 1214 1241 1269 1296 1323 1351 1378 1405 1433 1460 1488 1515 1543 1570 1606 1634 1661 1689

2200 1175 1203 1231 1259 1286 1313 1341 1368 1395 1423 1450 1477 1505 1532 1560 1588 1623 1651 1678 1706

2300 1192 1220 1248 1276 1303 1331 1358 1385 1413 1440 1467 1495 1522 1549 1577 1605 1640 1668 1695 1723

2400 1277 1312 1348 1382 1417 1452 1486 1521 1555 1590 1624 1659 1693 1728 1762 1797 1840 1875 1910 1945

2500 1295 1330 1365 1400 1434 1469 1504 1538 1573 1607 1642 1676 1711 1745 1780 1814 1857 1892 1927 1962

2600 1312 1347 1382 1417 1452 1486 1521 1555 1590 1624 1659 1694 1728 1763 1797 1832 1874 1909 1944 1979

2700 1329 1364 1400 1435 1469 1504 1538 1573 1607 1642 1676 1711 1745 1780 1814 1849 1892 1926 1961 1996

2800 1347 1382 1417 1452 1486 1521 1556 1590 1625 1659 1694 1728 1763 1797 1832 1866 1909 1944 1978 2013

2900 1364 1399 1434 1469 1504 1538 1573 1607 1642 1676 1711 1746 1780 1815 1849 1884 1926 1961 1995 2030

3000 1381 1417 1452 1487 1521 1556 1590 1625 1659 1694 1728 1763 1797 1832 1866 1901 1944 1978 2013 2047

H
B/W

SC-AIR Screen-Air
Preisliste - ohne MwSt. und Montage



Diese Preisliste annulliert und ersetzt alle früheren Preislisten und kann unangekündigt abgeändert werden. Alle technischen Änderungen vorbehalten.
This price list annuls and replaces the previous version and can be changed without any notification. All technical modifications reserved.

3000 3100 3200 3300 3400 3500 3600 3700 3800 3900 4000 4100 4200 4300 4400 4500 4600 4700 4800 4900

1000 1529 1556 1584 1611 1639 1667 1694 1722 1755 1782 1810 1837 1865 1892 1919 1946 1974 2001 2028 2055

1100 1546 1573 1601 1629 1656 1684 1711 1739 1772 1799 1827 1854 1882 1909 1936 1963 1991 2018 2045 2072

1200 1563 1590 1618 1646 1673 1701 1728 1756 1789 1817 1844 1871 1899 1926 1953 1980 2008 2035 2062 2089

1300 1580 1608 1635 1663 1690 1718 1746 1773 1806 1834 1861 1889 1916 1943 1970 1998 2025 2052 2079 2106

1400 1597 1625 1652 1680 1707 1735 1763 1790 1823 1851 1878 1906 1933 1960 1987 2015 2042 2069 2096 2124

1500 1614 1642 1669 1697 1724 1752 1780 1807 1840 1868 1895 1923 1950 1977 2004 2032 2059 2086 2113 2141

1600 1631 1659 1686 1714 1741 1769 1797 1830 1857 1885 1913 1940 1967 1994 2021 2049 2076 2103 2130 2158

1700 1648 1676 1703 1731 1759 1786 1814 1847 1874 1902 1930 1957 1984 2011 2039 2066 2093 2120 2148 2175

1800 1665 1693 1720 1748 1776 1803 1836 1864 1891 1919 1947 1974 2001 2028 2056 2083 2110 2137 2165 2192

1900 1682 1710 1738 1765 1793 1826 1853 1881 1909 1936 1964 1991 2018 2045 2073 2100 2127 2154 2182 2209

2000 1700 1727 1755 1782 1810 1843 1870 1898 1926 1953 1981 2008 2035 2063 2090 2117 2144 2172 2199 2226

2100 1717 1744 1772 1799 1832 1860 1888 1915 1943 1970 1998 2025 2052 2080 2107 2134 2161 2189 2216 2243

2200 1734 1761 1789 1816 1849 1877 1905 1932 1960 1987 2015 2042 2069 2097 2124 2151 2178 2206 2233 2260

2300 1751 1778 1806 1839 1866 1894 1922 1949 1977 2004 2032 2059 2087 2114 2141 2168 2196 2223 2250 2277

2400 1979 2014 2049 2089 2124 2159 2194 2228 2263 2298 2333 2367 2402 2436 2471 2505 2540 2574 2608 2643

2500 1997 2031 2071 2106 2141 2176 2211 2245 2280 2315 2350 2384 2419 2453 2488 2522 2557 2591 2626 2660

2600 2014 2048 2089 2123 2158 2193 2228 2263 2297 2332 2367 2401 2436 2470 2505 2539 2574 2608 2643 2677

2700 2031 2071 2106 2140 2175 2210 2245 2280 2314 2349 2384 2419 2453 2487 2522 2556 2591 2625 2660 2694

2800 2048 2088 2123 2157 2192 2227 2262 2297 2331 2366 2401 2436 2470 2504 2539 2573 2608 2642 2677 2711

2900 2070 2105 2140 2175 2209 2244 2279 2314 2349 2383 2418 2453 2487 2522 2556 2591 2625 2659 2694 2728

3000 2087 2122 2157 2192 2226 2261 2296 2331 2366 2400 2435 2470 2504 2539 2573 2608 2642 2676 2711 2745

H
B/W

5000 5100 5200 5300 5400 5500 5600 5700 5800 5900 6000

1000 2083 2106 2130 2156 2183 2210 2237 2264 2291 2318 2345

1100 2100 2123 2147 2174 2201 2227 2254 2281 2308 2335 2362

1200 2117 2141 2164 2191 2218 2245 2271 2298 2325 2352 2379

1300 2134 2158 2181 2208 2235 2262 2289 2316 2342 2369 2396

1400 2151 2175 2198 2225 2252 2279 2306 2333 2360 2386 2413

1500 2168 2193 2215 2242 2269 2296 2323 2350 2377 2404 2431

1600 2185 2210 2232 2259 2286 2313 2340 2367 2394 2421 2448

1700 2202 2228 2249 2276 2303 2330 2357 2384 2411 2438 2465

1800 2219 2245 2266 2293 2320 2347 2374 2401 2428 2455 2482

1900 2236 2262 2283 2310 2337 2364 2391 2418 2445 2472 2499

2000 2253 2280 2300 2327 2354 2381 2408 2435 2462 2489 2516

2100 2270 2297 2317 2344 2371 2398 2425 2452 2479 2506 2533

2200 2287 2315 2334 2361 2388 2415 2442 2469 2496 2523 2550

2300 2305 2332 2352 2379 2405 2432 2459 2486 2513 2540 2567

2400 2677 2713 2739 2773 2807 2841 2875 2910 2944 2978 3013

2500 2695 2730 2756 2790 2824 2858 2893 2927 2961 2996 3030

2600 2712 2747 2773 2807 2841 2875 2910 2944 2979 3013 3047

2700 2729 2765 2790 2824 2858 2893 2928 2962 2996 3030 3064

2800 2746 2782 2807 2841 2875 2911 2945 2979 3013 3047 3081

2900 2763 2800 2824 2858 2894 2928 2962 2996 3030 3064 3098

3000 2780 2817 2841 2876 2911 2945 2979 3013 3047 3081 3116

H
B/W

Motor 17 U/Min. - Motor 17 rpm

SC-AIR Screen-Air
Preisliste - ohne MwSt. und Montage



Preisliste - price list 2018

STANDARDAUSFÜHRUNG: STANDARD VERSION
- elektrische Bedienung: Maestria+ 50 IO-Motor (32 U/Min.)

(inkl. Smoove Origin IO Pure Sender)
- Abmessung Kasten: 150x160 mm
- Führungsschienen: 40x150 mm
- Mindestbreite: 835 mm

- electric operation: Maestria+ 50 IO motor (32 rpm)
(incl. Smoove Origin IO Pure transmitter)

- box dimensions: 150x160 mm
- guide rails 40x150 mm
- minimum width: 835 mm

- maximale Breite: 6000 mm
- maximale Höhe: 3000 mm
- maximale Fläche: 18 m²

- maximum width: 6000 mm
- maximum height: 3000 mm
- maximum area: 18 m²

- horizontale Schweißnaht: ab H = 1430 mm
- Koppelung nicht möglich

- horizontal weld seam: from H = 1430 mm
- no coupling possible

BLACK OUT - IO-MOTOR 50 / MOTEUR IO-50

* siehe technisches Datenblatt - * see technical data sheet

1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 1700 1800 1900 2000 2100 2200 2300 2400 2500 2600 2700 2800 2900

1000 978 1007 1036 1066 1094 1123 1152 1181 1209 1238 1267 1296 1324 1353 1382 1411 1447 1476 1505 1534

1100 995 1024 1054 1083 1111 1140 1169 1198 1226 1255 1284 1313 1341 1370 1399 1428 1465 1493 1522 1551

1200 1012 1041 1071 1100 1128 1157 1186 1215 1243 1272 1301 1330 1358 1387 1416 1445 1482 1510 1539 1568

1300 1030 1059 1088 1117 1146 1174 1203 1232 1261 1289 1318 1347 1376 1404 1433 1462 1499 1527 1556 1585

1400 1125 1163 1200 1237 1274 1311 1349 1386 1423 1460 1497 1534 1571 1608 1645 1683 1728 1765 1802 1839

1500 1143 1180 1218 1255 1292 1329 1366 1403 1440 1477 1514 1551 1588 1625 1662 1700 1745 1782 1819 1856

1600 1160 1197 1235 1272 1309 1346 1383 1420 1457 1494 1531 1568 1605 1642 1680 1717 1762 1799 1836 1873

1700 1177 1215 1252 1290 1326 1363 1400 1437 1474 1511 1548 1585 1622 1660 1697 1734 1779 1816 1853 1890

1800 1195 1232 1270 1307 1344 1381 1417 1454 1491 1528 1565 1602 1640 1677 1714 1751 1796 1833 1870 1907

1900 1212 1250 1287 1324 1361 1398 1435 1472 1508 1545 1582 1620 1657 1694 1731 1768 1813 1850 1887 1924

2000 1229 1267 1304 1342 1378 1415 1452 1489 1526 1563 1600 1637 1674 1711 1748 1785 1830 1867 1904 1942

2100 1247 1284 1322 1359 1396 1433 1469 1506 1543 1580 1617 1654 1691 1728 1765 1802 1847 1884 1922 1959

2200 1264 1302 1339 1376 1413 1450 1487 1524 1560 1597 1634 1671 1708 1745 1782 1819 1864 1902 1939 1976

2300 1281 1319 1356 1394 1430 1467 1504 1541 1578 1615 1652 1688 1725 1762 1799 1836 1882 1919 1956 1993

2400 1299 1336 1374 1411 1448 1485 1522 1558 1595 1632 1669 1706 1743 1779 1816 1853 1899 1936 1973 2010

2500 1316 1354 1391 1428 1465 1502 1539 1576 1613 1649 1686 1723 1760 1797 1834 1870 1916 1953 1990 2027

2600 1333 1371 1409 1446 1482 1519 1556 1593 1630 1667 1704 1740 1777 1814 1851 1888 1933 1970 2007 2044

2700 1351 1388 1426 1463 1500 1537 1574 1610 1647 1684 1721 1758 1795 1831 1868 1905 1950 1987 2024 2061

2800 1368 1406 1443 1480 1517 1554 1591 1628 1665 1701 1738 1775 1812 1849 1886 1923 1967 2004 2041 2078

2900 1386 1423 1461 1498 1535 1571 1608 1645 1682 1719 1756 1792 1829 1866 1903 1940 1985 2022 2058 2095

3000 1403 1440 1478 1515 1552 1589 1626 1662 1699 1736 1773 1810 1847 1883 1920 1957 2002 2039 2076 2113

H
B/W
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3000 3100 3200 3300 3400 3500 3600 3700 3800 3900 4000 4100 4200 4300 4400 4500 4600 4700 4800 4900

1000 1563 1591 1620 1649 1677 1706 1735 1764 1798 1827 1855 1884 1912 1941 1969 1997 2026 2054 2083 2111

1100 1580 1608 1637 1666 1695 1723 1752 1781 1815 1844 1872 1901 1929 1958 1986 2014 2043 2071 2100 2128

1200 1597 1625 1654 1683 1712 1740 1769 1798 1832 1861 1890 1918 1946 1975 2003 2032 2060 2088 2117 2145

1300 1614 1642 1671 1700 1729 1758 1786 1815 1849 1878 1907 1935 1963 1992 2020 2049 2077 2105 2134 2162

1400 1876 1913 1950 1988 2025 2062 2099 2136 2178 2216 2253 2289 2326 2363 2400 2437 2473 2510 2547 2583

1500 1893 1930 1968 2005 2042 2079 2116 2153 2196 2233 2270 2307 2343 2380 2417 2454 2490 2527 2564 2601

1600 1910 1948 1985 2022 2059 2096 2133 2176 2213 2250 2287 2324 2360 2397 2434 2471 2507 2544 2581 2618

1700 1928 1965 2002 2039 2076 2113 2150 2193 2230 2267 2304 2341 2377 2414 2451 2488 2524 2561 2598 2635

1800 1945 1982 2019 2056 2093 2130 2173 2210 2247 2284 2321 2358 2395 2431 2468 2505 2542 2578 2615 2652

1900 1962 1999 2036 2073 2110 2153 2190 2227 2264 2301 2338 2375 2412 2448 2485 2522 2559 2595 2632 2669

2000 1979 2016 2053 2090 2127 2170 2207 2244 2281 2318 2355 2392 2429 2465 2502 2539 2576 2612 2649 2686

2100 1996 2033 2070 2107 2150 2187 2224 2261 2298 2335 2372 2409 2446 2482 2519 2556 2593 2630 2666 2703

2200 2013 2050 2087 2124 2167 2204 2241 2278 2315 2352 2389 2426 2463 2500 2536 2573 2610 2647 2683 2720

2300 2030 2067 2104 2147 2184 2221 2258 2295 2332 2369 2406 2443 2480 2517 2553 2590 2627 2664 2700 2737

2400 2047 2084 2121 2164 2201 2238 2275 2312 2349 2386 2424 2460 2497 2534 2570 2607 2644 2681 2718 2754

2500 2064 2101 2144 2181 2218 2255 2292 2329 2366 2403 2441 2477 2514 2551 2588 2624 2661 2698 2735 2771

2600 2081 2124 2161 2198 2235 2272 2309 2346 2383 2420 2458 2494 2531 2568 2605 2641 2678 2715 2752 2788

2700 2098 2141 2178 2215 2252 2289 2326 2363 2400 2438 2475 2511 2548 2585 2622 2659 2695 2732 2769 2805

2800 2115 2158 2195 2232 2269 2306 2343 2380 2418 2455 2492 2529 2565 2602 2639 2676 2712 2749 2786 2823

2900 2138 2175 2212 2249 2286 2323 2360 2398 2435 2472 2509 2546 2582 2619 2656 2693 2729 2766 2803 2840

3000 2155 2192 2229 2266 2303 2340 2378 2415 2452 2489 2526 2563 2599 2636 2673 2710 2747 2783 2820 2857

H
B/W

5000 5100 5200 5300 5400 5500 5600 5700 5800 5900 6000

1000 2139 2164 2189 2217 2245 2273 2301 2329 2357 2385 2413

1100 2156 2181 2206 2234 2262 2290 2318 2346 2374 2402 2431

1200 2174 2199 2223 2251 2279 2307 2335 2363 2391 2420 2448

1300 2191 2216 2240 2268 2296 2324 2352 2380 2409 2437 2465

1400 2620 2654 2686 2723 2759 2796 2832 2869 2905 2942 2978

1500 2637 2672 2703 2740 2776 2813 2849 2886 2922 2959 2995

1600 2654 2689 2720 2757 2793 2830 2866 2903 2939 2976 3012

1700 2672 2707 2738 2774 2810 2847 2883 2920 2956 2993 3029

1800 2689 2724 2755 2791 2828 2864 2900 2937 2973 3010 3046

1900 2706 2741 2772 2808 2845 2881 2918 2954 2990 3027 3063

2000 2723 2759 2789 2825 2862 2898 2935 2971 3008 3044 3080

2100 2740 2776 2806 2842 2879 2915 2952 2988 3025 3061 3098

2200 2757 2794 2823 2859 2896 2932 2969 3005 3042 3078 3115

2300 2774 2811 2840 2876 2913 2949 2986 3022 3059 3095 3132

2400 2791 2828 2857 2894 2930 2966 3003 3039 3076 3112 3150

2500 2808 2846 2874 2911 2947 2984 3020 3056 3093 3130 3167

2600 2825 2863 2891 2928 2964 3001 3037 3074 3111 3147 3184

2700 2842 2881 2908 2945 2981 3018 3055 3092 3128 3165 3201

2800 2859 2898 2925 2962 2998 3036 3072 3109 3145 3182 3218

2900 2877 2916 2943 2979 3016 3053 3089 3126 3162 3199 3235

3000 2894 2933 2960 2997 3034 3070 3106 3143 3179 3216 3252

H
B/W

Motor 17 U/Min. - Motor 17 rpm
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SUNWORKER CRISTAL - IO-MOTOR 50 / MOTEUR IO-50

* siehe technisches Datenblatt - * see technical data sheet

1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 1700 1800 1900 2000 2100 2200 2300 2400 2500 2600 2700 2800 2900

1000 1019 1052 1086 1120 1153 1186 1219 1252 1285 1319 1352 1385 1418 1451 1484 1518 1559 1592 1625 1658

1100 1036 1070 1103 1137 1170 1203 1236 1269 1303 1336 1369 1402 1435 1468 1501 1535 1576 1609 1642 1675

1200 1053 1087 1120 1154 1187 1220 1253 1287 1320 1353 1386 1419 1452 1485 1518 1552 1593 1626 1659 1692

1300 1071 1104 1138 1171 1204 1237 1270 1304 1337 1370 1403 1436 1469 1502 1535 1569 1610 1643 1676 1709

1400 1088 1122 1155 1188 1221 1254 1288 1321 1354 1387 1420 1453 1486 1519 1553 1586 1627 1660 1693 1726

1500 1105 1139 1173 1206 1239 1272 1305 1338 1371 1404 1437 1470 1503 1537 1570 1603 1644 1677 1710 1743

1600 1123 1156 1190 1223 1256 1289 1322 1355 1388 1421 1454 1487 1521 1554 1587 1620 1661 1694 1727 1761

1700 1140 1174 1207 1240 1273 1306 1339 1372 1405 1438 1471 1504 1538 1571 1604 1637 1678 1711 1745 1778

1800 1157 1191 1225 1258 1291 1324 1356 1389 1422 1455 1488 1522 1555 1588 1621 1654 1695 1728 1762 1795

1900 1175 1208 1242 1275 1308 1341 1374 1407 1439 1472 1506 1539 1572 1605 1638 1671 1712 1746 1779 1812

2000 1192 1226 1259 1292 1325 1358 1391 1424 1457 1490 1523 1556 1589 1622 1655 1688 1730 1763 1796 1829

2100 1210 1243 1277 1310 1343 1376 1408 1441 1474 1507 1540 1573 1606 1639 1672 1705 1747 1780 1813 1846

2200 1227 1260 1294 1327 1360 1393 1426 1459 1491 1524 1557 1590 1623 1656 1689 1722 1764 1797 1830 1863

2300 1244 1278 1311 1345 1377 1410 1443 1476 1509 1542 1575 1607 1640 1673 1706 1740 1781 1814 1847 1880

2400 1262 1295 1329 1362 1395 1428 1461 1493 1526 1559 1592 1625 1658 1691 1723 1757 1798 1831 1864 1897

2500 1279 1312 1346 1379 1412 1445 1478 1511 1544 1576 1609 1642 1675 1708 1741 1774 1815 1848 1881 1914

2600 1296 1330 1363 1397 1429 1462 1495 1528 1561 1594 1627 1660 1692 1725 1758 1791 1832 1865 1898 1931

2700 1433 1479 1526 1571 1617 1663 1708 1754 1800 1845 1891 1936 1982 2028 2073 2119 2173 2218 2264 2310

2800 1450 1497 1543 1589 1634 1680 1726 1771 1817 1862 1908 1954 1999 2045 2091 2136 2190 2236 2281 2327

2900 1468 1514 1560 1606 1652 1697 1743 1789 1834 1880 1926 1971 2017 2062 2108 2154 2207 2253 2298 2344

3000 1485 1531 1578 1624 1669 1715 1760 1806 1852 1897 1943 1988 2034 2080 2125 2171 2225 2270 2316 2361

H
B/W

STANDARDAUSFÜHRUNG: STANDARD VERSION
- elektrische Bedienung: Maestria+ 50 IO-Motor (32 U/Min.)

(inkl. Smoove Origin IO Pure Sender)
- Abmessung Kasten: 150x160 mm
- Führungsschienen: 40x150 mm
- Mindestbreite: 835 mm

- electric operation: Maestria+ 50 IO motor (32 rpm) (incl.
Smoove Origin IO Pure transmitter)

- box dimensions: 150x160 mm
- guide rails 40x150 mm
- minimum width: 835 mm

- maximale Breite: 6000 mm
- maximale Höhe: 3000 mm
- maximale Fläche: 18 m²

- maximum width: 6000 mm
- maximum height: 3000 mm
- maximum area: 18 m²

- horizontale Schweißnaht: ab H = 2960 mm
- Koppelung nicht möglich

- horizontal weld seam: from H = 2960 mm
- no coupling possible

SC-AIR Screen-Air
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3000 3100 3200 3300 3400 3500 3600 3700 3800 3900 4000 4100 4200 4300 4400 4500 4600 4700 4800 4900

1000 1691 1724 1758 1791 1824 1857 1890 1923 1962 1995 2028 2061 2094 2126 2159 2192 2225 2258 2290 2323

1100 1708 1742 1775 1808 1841 1874 1907 1940 1979 2012 2045 2078 2111 2143 2176 2209 2242 2275 2307 2340

1200 1725 1759 1792 1825 1858 1891 1924 1957 1996 2029 2062 2095 2128 2160 2193 2226 2259 2292 2324 2357

1300 1743 1776 1809 1842 1875 1908 1941 1974 2013 2046 2079 2112 2145 2178 2210 2243 2276 2309 2341 2374

1400 1760 1793 1826 1859 1892 1925 1958 1992 2030 2063 2096 2129 2162 2195 2227 2260 2293 2326 2359 2391

1500 1777 1810 1843 1876 1909 1942 1976 2009 2047 2080 2113 2146 2179 2212 2244 2277 2310 2343 2376 2408

1600 1794 1827 1860 1893 1926 1959 1993 2031 2064 2097 2131 2163 2196 2229 2262 2294 2327 2360 2393 2425

1700 1811 1844 1877 1910 1943 1977 2010 2048 2081 2114 2148 2180 2213 2246 2279 2312 2344 2377 2410 2443

1800 1828 1861 1894 1927 1960 1994 2032 2065 2098 2131 2165 2197 2230 2263 2296 2329 2361 2394 2427 2460

1900 1845 1878 1911 1944 1977 2016 2049 2082 2115 2149 2182 2215 2247 2280 2313 2346 2378 2411 2444 2477

2000 1862 1895 1928 1961 1995 2033 2066 2099 2132 2166 2199 2232 2264 2297 2330 2363 2396 2428 2461 2494

2100 1879 1912 1945 1979 2017 2050 2083 2116 2150 2183 2216 2249 2281 2314 2347 2380 2413 2445 2478 2511

2200 1896 1929 1962 1996 2034 2067 2100 2134 2167 2200 2233 2266 2299 2331 2364 2397 2430 2462 2495 2528

2300 1913 1946 1980 2018 2051 2084 2118 2151 2184 2217 2250 2283 2316 2348 2381 2414 2447 2480 2512 2545

2400 1930 1964 1997 2035 2068 2101 2135 2168 2201 2234 2267 2300 2333 2365 2398 2431 2464 2497 2529 2562

2500 1948 1981 2019 2052 2085 2119 2152 2185 2218 2251 2284 2317 2350 2383 2415 2448 2481 2514 2546 2579

2600 1965 1998 2036 2069 2102 2136 2169 2202 2235 2268 2301 2334 2367 2400 2432 2465 2498 2531 2564 2596

2700 2356 2407 2453 2499 2545 2591 2637 2682 2728 2774 2820 2866 2911 2957 3002 3048 3093 3139 3184 3230

2800 2373 2424 2470 2516 2562 2608 2654 2699 2745 2791 2837 2883 2928 2974 3019 3065 3110 3156 3201 3247

2900 2395 2441 2487 2533 2579 2625 2671 2717 2762 2808 2854 2900 2945 2991 3036 3082 3127 3173 3218 3264

3000 2412 2458 2504 2550 2596 2642 2688 2734 2779 2825 2871 2917 2962 3008 3053 3099 3144 3190 3235 3281

H
B/W

5000 5100 5200 5300 5400 5500 5600 5700 5800 5900 6000

1000 2356 2397 2430 2462 2495 2528 2561 2593 2626 2659 2692

1100 2373 2414 2447 2479 2512 2545 2578 2611 2643 2676 2709

1200 2390 2431 2464 2496 2529 2562 2595 2628 2660 2693 2726

1300 2407 2448 2481 2514 2546 2579 2612 2645 2677 2710 2743

1400 2424 2465 2498 2531 2563 2596 2629 2662 2695 2727 2760

1500 2441 2482 2515 2548 2580 2613 2646 2679 2712 2744 2777

1600 2458 2499 2532 2565 2598 2630 2663 2696 2729 2761 2794

1700 2475 2516 2549 2582 2615 2648 2680 2713 2746 2779 2811

1800 2493 2533 2566 2599 2632 2665 2697 2730 2763 2796 2829

1900 2510 2551 2583 2616 2649 2682 2714 2747 2780 2813 2846

2000 2527 2568 2600 2633 2666 2699 2732 2764 2797 2830 2863

2100 2544 2585 2617 2650 2683 2716 2749 2781 2814 2847 2880

2200 2561 2602 2635 2667 2700 2733 2766 2798 2831 2864 2897

2300 2578 2619 2652 2684 2717 2750 2783 2816 2848 2881 2914

2400 2595 2636 2669 2701 2734 2767 2800 2833 2865 2898 2932

2500 2612 2653 2686 2719 2751 2784 2817 2850 2882 2916 2949

2600 2629 2670 2703 2736 2768 2801 2834 2867 2901 2933 2966

2700 3275 3329 3375 3420 3466 3511 3558 3603 3649 3694 3740

2800 3292 3346 3392 3437 3483 3529 3575 3620 3666 3711 3757

2900 3310 3363 3409 3454 3501 3546 3592 3637 3683 3728 3774

3000 3327 3380 3426 3472 3518 3563 3609 3654 3700 3745 3791

H
B/W

Motor 17 U/Min. - Motor 17 rpm
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STANDARDAUSFÜHRUNG: STANDARD VERSION
- elektrische Bedienung: Maestria+ 50 IO-Motor (32 U/Min.)

(inkl. Smoove Origin IO Pure Sender)
- Abmessung Kasten: 150x160 mm
- Führungsschienen: 40x150 mm
- Tuchauswahl: STAM 6002 / Serge 600
- Mindestbreite: 835 mm

- electric operation: Maestria+ 50 IO motor (32 rpm) (incl.
Smoove Origin IO Pure transmitter)

- box dimensions: 150x160 mm
- guide rails 40x150 mm
- choice of film/fabric: STAM 6002 / Serge 600
- minimum width: 835 mm

- maximale Breite: 6000 mm
- maximale Höhe: 3000 mm
- maximale Fläche: 18 m²

- maximum width: 6000 mm
- maximum height: 3000 mm
- maximum area: 18 m²

- horizontale Schweißnaht:
ab H = 2600 mm für STAM 6002
ab H = 2430 mm oder 2930 mm für Serge 600
ab H = 1400 mm für Cristal Clear

- Koppelung nicht möglich

- horizontal weld seam:
from H = 2600 mm for STAM 6002
from H = 2930 mm or 2930 mm for Serge 600
from H = 1400 mm for Crystal Clear

- no coupling possible

FENSTERTÜCHER / WINDOW FILMS - IO-MOTOR 50 / IO-MOTOR 50

* siehe technisches Datenblatt - * see technical data sheet

1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 1700 1800 1900 2000 2100 2200 2300 2400 2500 2600 2700 2800 2900

1000 942 967 993 1018 1043 1068 1093 1118 1143 1168 1193 1218 1243 1268 1292 1317 1350 1375 1400 1425

1100 959 984 1010 1035 1060 1085 1110 1135 1160 1185 1210 1235 1260 1285 1309 1335 1368 1392 1417 1442

1200 977 1002 1027 1052 1077 1102 1127 1152 1177 1202 1227 1252 1277 1302 1327 1352 1385 1410 1434 1459

1300 994 1019 1045 1069 1094 1119 1144 1169 1194 1219 1244 1269 1294 1319 1344 1369 1402 1427 1452 1476

1400 1011 1037 1062 1087 1111 1137 1161 1186 1211 1236 1261 1286 1311 1336 1361 1386 1419 1444 1469 1493

1500 1029 1054 1079 1104 1129 1154 1178 1203 1228 1253 1278 1303 1328 1353 1378 1403 1436 1461 1486 1511

1600 1064 1091 1118 1145 1172 1198 1225 1252 1278 1305 1332 1359 1386 1413 1439 1466 1501 1528 1555 1582

1700 1081 1108 1136 1162 1189 1216 1242 1269 1296 1322 1349 1376 1403 1430 1457 1483 1518 1545 1572 1599

1800 1098 1126 1153 1180 1206 1233 1260 1286 1313 1339 1366 1393 1420 1447 1474 1501 1536 1562 1589 1616

1900 1116 1143 1170 1197 1224 1250 1277 1303 1330 1357 1383 1410 1437 1464 1491 1518 1553 1579 1606 1633

2000 1133 1160 1188 1215 1241 1268 1294 1321 1347 1374 1401 1427 1454 1481 1508 1535 1570 1596 1623 1650

2100 1151 1178 1205 1232 1258 1285 1312 1338 1365 1391 1418 1444 1471 1498 1525 1552 1587 1614 1640 1667

2200 1168 1195 1222 1249 1276 1302 1329 1356 1382 1409 1435 1462 1488 1515 1542 1569 1604 1631 1657 1684

2300 1185 1212 1240 1267 1293 1320 1346 1373 1399 1426 1453 1479 1506 1532 1559 1586 1621 1648 1675 1701

2400 1214 1242 1271 1299 1326 1354 1382 1410 1437 1465 1493 1521 1549 1576 1604 1632 1668 1696 1724 1752

2500 1231 1260 1288 1316 1344 1372 1399 1427 1455 1483 1510 1538 1566 1594 1621 1649 1685 1713 1741 1769

2600 1248 1277 1305 1333 1361 1389 1417 1444 1472 1500 1528 1555 1583 1611 1639 1667 1702 1730 1758 1786

2700 1266 1294 1323 1351 1378 1406 1434 1462 1490 1517 1545 1573 1601 1628 1656 1684 1720 1747 1775 1803

2800 1283 1312 1340 1368 1396 1424 1451 1479 1507 1535 1562 1590 1618 1646 1673 1701 1737 1765 1793 1821

2900 1372 1408 1444 1480 1515 1551 1586 1621 1657 1692 1728 1763 1798 1834 1869 1905 1948 1983 2019 2054

3000 1389 1425 1461 1497 1533 1568 1603 1639 1674 1709 1745 1780 1816 1851 1886 1922 1965 2001 2036 2072

H
B/W
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3000 3100 3200 3300 3400 3500 3600 3700 3800 3900 4000 4100 4200 4300 4400 4500 4600 4700 4800 4900 5000

1000 1450 1475 1500 1525 1550 1575 1600 1625 1655 1680 1705 1729 1754 1778 1803 1828 1852 1877 1901 1926 1951

1100 1467 1492 1517 1542 1567 1592 1617 1642 1672 1697 1722 1746 1771 1796 1820 1845 1869 1894 1918 1943 1968

1200 1484 1509 1534 1559 1584 1609 1634 1659 1689 1714 1739 1764 1788 1813 1837 1862 1886 1911 1935 1960 1985

1300 1501 1526 1551 1576 1601 1626 1651 1676 1706 1731 1756 1781 1805 1830 1854 1879 1903 1928 1953 1977 2002

1400 1519 1543 1568 1593 1618 1643 1668 1693 1723 1748 1773 1798 1822 1847 1871 1896 1921 1945 1970 1994 2019

1500 1536 1560 1585 1610 1635 1660 1685 1710 1740 1765 1790 1815 1839 1864 1888 1913 1938 1962 1987 2011 2036

1600 1609 1636 1662 1689 1716 1743 1770 1802 1829 1855 1882 1909 1935 1962 1988 2015 2041 2068 2094 2121 2147

1700 1626 1653 1679 1706 1733 1760 1787 1819 1846 1873 1899 1926 1952 1979 2005 2032 2058 2085 2111 2138 2164

1800 1643 1670 1696 1723 1750 1777 1809 1836 1863 1890 1917 1943 1969 1996 2022 2049 2075 2102 2128 2155 2181

1900 1660 1687 1714 1740 1767 1799 1826 1853 1880 1907 1934 1960 1987 2013 2039 2066

2000 1677 1704 1731 1757 1784 1817 1843 1870 1897 1924 1951 1977 2004 2030 2057 2083

2100 1694 1721 1748 1775 1807 1834 1860 1887 1914 1941 1968 1994 2021 2047 2074 2100

2200 1711 1738 1765 1792 1824 1851 1878 1904 1931 1958 1985 2011 2038 2064 2091 2117

2300 1728 1755 1782 1814 1841 1868 1895 1921 1948 1975 2002 2028 2055 2081 2108 2134

2400 1780 1808 1836 1870 1898 1926 1954 1982 2010 2038 2066 2094 2121 2149 2177 2204

2500 1797 1825 1859 1887 1915 1943 1971 1999 2027 2055 2083 2111 2138 2166 2194 2221

2600 1815 1843 1876 1904 1932 1960 1988 2016 2044 2072 2100 2128 2155 2183 2211 2239

2700 1832 1865 1893 1921 1949 1977 2005 2033 2061 2089 2117 2145 2173 2200 2228 2256

2800 1849 1882 1910 1938 1966 1994 2022 2050 2078 2106 2134 2162 2190 2217 2245 2273

2900 2095 2131 2167 2202 2238 2274 2309 2345 2381 2416 2452 2487 2522 2558 2593 2628

3000 2112 2148 2184 2219 2255

H
B/W

VERARBEITUNG FENSTERTUCH & CRISTAL CLEAR FINISHING OF THE WINDOWFABRIC & CRISTAL CLEAR

1 2 3

STAM / Serge 600
ohne Fenster(s)/without window(s)

Cristal Clear mit Borte L+R / 
Cristal Clear with border L+R 

Horizontale Streif/horizontal strip

A2703 A2695 A2691

Max. 5000 x 3000 mm Max. 4000 x 3000 mm Max. 4000 x 3000 mm

4 5

Borte herum/Border all around Fenster(s)/window(s)
Fenster(s) / window(s) : 1000 x 1000 oder/or 1240 x 1240 mm

Borte / Border min. 300 mm Borte / Border min. 300 mm

A2690 A2692 A2693

Max. 5000 x 3000 mm Max. 5000 x 3000 mm

min. 1600 mm min. 2900 mm

Borte / Border min. 300 mmBorte l+r / Border l+r min. 300 mm

300 mm 300 mm
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SC-AIR 
OPTIONEN OPTIONS CODE PREIS – PRICE

Aufschlag Soltis 92 Supplement for Soltis 92 7,40 EUR/m²

Aufschlag Blockout Sergé 600 Lunar statt  
Sergé 1%

Supplement for Blackout Sergé 600 Lunar 
instead of Sergé1% 29,62 EUR/m²

BEDIENUNG CONTROL

ohne Smoove Origin IO-Sender without Smoove Origin IO transmitter A1285 -29,20 EUR/St.-pc.

Motor OREA RTS OREA RTS motor A1076 0,00 EUR

ohne Smoove Origin RTS-Sender without Smoove Origin RTS transmitter A1117 -29,20 EUR/St.-pc.

Allgemeine Aufschläge siehe Sonnenschutztarif.
Preise Optionen gelten nur bei einer Bestellung 
zusammen mit dem kompletten Produkt.

For general additional parts, see the sun protection 
price list.
Price options only valid when ordered with complete 
product.
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WICHTIGE INFORMATIONEN IN BEZUG AUF DAS 
SCREENTUCH

IMPORTANT INFORMATION RELATING TO THE SCREEN
FABRIC:

Bei der Konfektion dieser Screen-Tücher kann es aufgrund der 
Doppelnaht des Tuchs am Reißverschluss zu Wellenbildung 
kommen. Dies führt außerdem beim Aufrollen des Tuchs zu 
verschiedenen Tuchspannungen.

In manufacturing this screen fabric, the double-stitched seam of the 
fabric may cause corrugation at the zip fastener. This also causes 
differences in the fabric tension when rolling up the fabric.

Proportional zur Größe des Tuchs und/oder des Fenstereinsatzes 
können Temperaturschwankungen bewirken, dass sich das Tuch 
ausdehnt oder zusammenzieht. Darüber hinaus kann dies zu einer 
Wellen- bzw. Faltenbildung führen.

Depending on the size of the fabric and/or the window inset, 
temperature fluctuations may cause the fabric to stretch or contract. 
This can also lead to corrugation or folding.

Es empfiehlt sich, Tücher mit Fenstereinsätzen in CristalClear 
erst aufzurollen, wenn diese richtig trocken sind, um eventuelle 
Rückstände von Regentropfen zu vermeiden. Wenn dies nicht der 
Fall ist, können Sie das Tuch im Laufe des Tages offen lassen, 
wenn das Wetter ist schön und mit der max zulässige Winde. 
Regentropfen sollen also verschwinden.

It is recommended that Cristal Clear fabric with window insets is 
rolled up only when completely dry to prevent any residues from 
raindrops. Should this not have happened, you can leave the canvas 
open during the day when the weather is dry and the max. allowable 
wind for one or two days and the drop traces will automatically 
disappear.

Aufgrund des Tuchs kann es sein, das die Endleiste beim Aufrollen 
infolge der durch die Temperaturschwankungen bedingten 
Spannungen des Tuchs ein wenig schief eingerollt wird. Wichtige 
Informationen in Bezug auf die Montage.

The fabric may lead to the end bar rolling up slightly crookedly when 
rolling up as a result of the differences in the fabric tension caused 
by temperature fluctuations.

Bei der Fertigung der Tücher ist Sicht- und Allwetterschutz stets auf beste 
Qualität bedacht. Dennoch müssen die oben genannten Hinweise 
berücksichtigt werden. Sofern die Funktionsweise des Screens nicht 
beeinträchtigt wird, können diese nicht als Mängel reklamiert werden.

When manufacturing fabric Sicht- und Allwetterschutz is constantly 
mindful of optimum quality. However, the above instructions must 
be observed. In so far as the functioning of the screen is not 
compromised, these cannot be subject to complaint as deficiencies.

An dieser Stelle möchten wir darauf hinweisen, dass der Screen 
nur bis zu einer Windbelastung von 6 Beaufort bzw. bis zur 
Windwiderstandsklasse 3 zugelassen ist. Bei höherer Windbelastung 
muss die Anlage eingefahren werden. Bitte berücksichtigen Sie 
darüber hinaus die jeweilige Montagesituation und den Standort, 
z.B. in einem Windkanal oder auf einer Anhöhe können die 
Bedingungen wesentlich extremer sein, sodass der Screen schon 
früher eingefahren werden muss.

5000 x 3000 mm ist die maximale Abmessung, bei maximaler Wind-
belastung wird jedoch davon abgeraten.

We would like to bring to yours attention that the screen may
not be put in the lowered position in case of high wind intensity
above 6 Beaufort or above a resistance to wind loads (class 3).
Please take always into consideration the particular situation
and location when mounting/using screens.

The maximum dimensions are 5000 x 3000 mm, however, this is not 
recommended for the maximum wind load.

Cristal Clear ist eine PVC-Folie. Wenn diese PVC-Folie mit Wasser 
oder Feuchtigkeit in Kontakt kommt, kann dies den Lichteinfall 
ändern, wodurch die Folie weniger transparent wird. Dieser Effekt 
ist vorübergehend und nicht abnormal: Er verschwindet, wenn die 
Markise wieder trocken wird. Wir empfehlen, Cristal Clear nicht 
einzurollen, wenn die Markise nass oder feucht ist. 

Die Fenstermarkise kann einen blauen Schimmer aufweisen. Dies 
ist ganz normal und typisch für das Tuch. Dieser blaue Schimmer 
wird durch den Feuchtigkeitsgehalt in Cristal Clear verursacht 
(wenn die Markise nass ist, wird die Feuchtigkeit durch das Tuch 
aufgenommen). An bestimmten Stellen kann der blaue Schimmer 
mehr oder weniger ausgeprägt sein. Wenn das Tuch trocknet, wird 
der Schimmer weniger bzw. ganz verschwinden.

Crystal Clear is a PVC film. If the PVC film comes into contact with 
water or moisture it may cause a variance in light, making the film 
less transparent. This is temporary and not abnormal. This effect 
will disappear once the fabric has dried. We recommend not to roll 
up your Crystal Clear when wet or damp.

The screen may display a bluish sheen. This is completely normal 
and typical of this type of canvas. The blue sheen is caused by the 
moisture content in the Crystal Clear (if rolled up when wet, the 
moisture will be absorbed by the fabric). The blue sheen can vary 
in strength over different areas. Once the fabric has dried, the blue 
sheen will decrease/disappear.

FENSTERTÜCHER / WINDOWFABRIC - IO-MOTOR 50 / IO-MOTOR 50

SC-AIR Screen-Air
Preisliste - ohne MwSt. und Montage
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NR.-No. PREIS - PRICE

Eolis Wirefree IO Eolis Wirefree IO

063721 557,37 EURSunis wirefree sensor II IO Sunis wirefree sensor II IO

Tahoma premium Tahoma premium

COMFORT PACK OUTDOOR NR.-No. PREIS - PRICE

Eolis Wirefree IO Eolis Wirefree IO

063728 252,82 EURSunis wirefree sensor II IO Sunis wirefree sensor II IO

Situo 5 var a/m io pure 8L Situo 5 var a/m io pure 8L

SMART COMFORT PACK OUTDOOR NR.-No. PREIS - PRICE

Eolis Wirefree IO Eolis Wirefree IO

063729 303,09 EURConnexoon io Connexoon io

Sunis wirefree sensor II IO Sunis wirefree sensor II IO

SMART COMFORT+ PACK OUTDOOR



Outdoor 
Outside living

Domotik 
Domotics
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Elektrische kabel Electrical wire

Weiß (4 x 0,75 mm²) white (4 x 0,75 mm²) 050270L 1,72 EUR/m

Grau (4 x 0,75 mm²) grey (4 x 0,75 mm²) 001256L 2,85 EUR/m

Aufputzschalter Inis Keo Built-on switch Inis keo

Inis KEO - Rast Inis KEO - fixed 026063 8,15 EUR/St.-pc.

Inis KEO - Tast Inis KEO - pulse 026065 9,00 EUR/St.-pc.

Unterputzschalter Inis Keo Built-in switch Inis keo

Inis KEO - Rast Inis KEO - fixed 027541 10,36 EUR/St.-pc.

Inis KEO - Tast Inis KEO - pulse 027542 11,22 EUR/St.-pc.

Unterputzschalter UNO/DUO Built-in switch UNO/DUO

Inis UNO - Rast Inis UNO - fixed 026066 15,63 EUR/St.-pc.

Inis UNO - Tast Inis UNO - pulse 026067 16,37 EUR/St.-pc.

Inis DUO - Rast Inis DUO - fixed 026068 22,28 EUR/St.-pc.

Inis DUO - Tast Inis DUO - pulse 026069 25,27 EUR/St.-pc.

Drucktaster Tast Push button switch (pulse)

Drucktaster aufputz (Tast)* Built-on push button switch (pulse) 001244 34,56 EUR/St.-pc.

* immer in Kombination mit GS8 * use always in combination with GS8

Aufputzdrehschalter Built-on turn switch

Aufputzdrehschalter (Tast-Rast) einpolig Built-on switch (pulse-fixed) single pole 001233 8,04 EUR/St.-pc.

Aufputzdrehschalter (Tast-Rast) einpolig Built-on switch (pulse-fixed) two pole 001247 27,93 EUR/St.-pc.

Unterputzdrehschalter Built-in turn switch

Unterputzdrehschalter (Tast-Rast) einpolig Built-in switch (pulse-fixed) single pole 001229 10,63 EUR/St.-pc.

ELEKTRISCHE KABEL ELECTRICAL WIRES NR.-NO. PREIS - PRICE

SCHALTER SWITCHES NR.-NO. PREIS - PRICE

Drucktaster Push button switches

Drehschalter Turn switches
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SCHALTER SWITCHES NR.-NO. PREIS - PRICE

Schlüsselschalter Key-switches

Schüsselschalter - Aufputz Key-switch-to built-on

(Tast) 1 Drehrich tung 
(immer in Kombination mit GS8)

(pulse) with 1 turning direction 
(use always in combination with GS8)

51,50 50,25 EUR/St.-pc.

(Tast) 2 Drehrichtungen (pulse) with 2 turning directions 51,50 50,25 EUR/St.-pc.

(Rast) 2 Drehrichtungen (fixed) with 2 turning directions 51,50 50,25 EUR/St.-pc.

Schüsselschalter - Unterputz Key-switch-to built-in

(Tast) 1 Drehrich tung 
(immer in Kombination mit GS8)

(pulse) with 1 turning direction 
(use always in combination with GS8)

001236 51,50 EUR/St.-pc.

(Tast) 2 Dreh richtungen (pulse) with 2 turning directions 001235 51,50 EUR/St.-pc.

(Rast) 2 Dreh richtungen (fixed) with 2 turning directions 001238 51,50 EUR/St.-pc.

RELAISKÄSTEN RELAY CASES NR.-NO. PREIS - PRICE

Motor-Relaiskasten Motor relay case

RI-2 RI-2 001249 129,36 EUR/St.-pc.

RI-3 RI-3 001250 161,26 EUR/St.-pc.

Schrittrelais GS8 Stepping relay GS8

Schrittrelais GS8, mit wasserdichtem 
Gehäuse

Stepping relay GS8 - incl. waterproof case 001251 41,63 EUR/St.-pc.
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MIT KABEL WIRED NR.-NO. PREIS - PRICE
Wind-, Sonnen und Regen Automaten Wind, sun and rain automats

Wind Sensor: Eolis Box 2 Wind sensor: Eolis Box 2

Eolis Box 2 kit (kit Sicherung mit Eolis Sensor, Eolis 
Box und Centralis IB)

Eolis Box 2 kit (wind security kit with Eolis 
sensor, Eolis Box and Centralis IB)

026090 184,69 EUR/St.-pc.

Eolis Universal RTS kit - Telis 1 RTS Pure  
(RTS Empfänger Universal, Eolis Sensor und 
Telis 1 RTS Pure)

Eolis Universal RTS kit - Telis 1 RTS Pure  
(RTS receiver Universal , Eolis sensor and 
Telis 1 RTS Pure)

040810 279,57 EUR/St.-pc.

Eolis Box 2 mit Eolis Sensor Eolis Box 2 with Eolis sensor 062668 150,93 EUR/St.-pc.

Eolis Box 2 Eolis Box 2 026089 106,74 EUR/St.-pc.

Eolis sensor Eolis capteur 026088 51,48 EUR/St.-pc.

Centralis IB (1) Centralis IB (1) 026085 31,21 EUR/St.-pc.

Smoove Origin IB Smoove Origin IB 063012 47,11 EUR/St.-pc.

Wind-Sonnen Automat: Soliris UNO Wind-Sun automat: Soliris UNO

Soliris Smoove Uno mit Rahmen Soliris Smoove Uno with Frame 051353 182,13 EUR/St.-pc.

Soliris sensor (kombinierte Sonnen und Wind Sensor 
50km/u)

Soliris sensor (Wind-Sun sensor combined 
50km/h)

024771 67,65 EUR/St.-pc.

Wind-Sonnen Automat: Soliris IB Wind-Sun automat: Soliris IB

Soliris Smoove IB+ mit Rahmen Soliris Smoove IB+ with Frame 051354 189,19 EUR/St.-pc.

Soliris Sensor (kombinierte Sonnen und Wind Sensor) Soliris sensor (Wind-Sun sensor combined) 024771 67,65 EUR/St.-pc.

Regensensor: Ondeis Rainsensor: Ondeis

Regensensor Ondeis 230 V Rainsensor Ondeis 230 V 060703 266,68 EUR/St.-pc.

Regensensor Ondeis 24 VDC Rainsensor Ondeis 24 VDC 060704 266,68 EUR/St.-pc.

SCHALTUHR SWITCHES NR.-NO. PREIS - PRICE
Schaltuhr mit Kabel Switches wired

Chronis Easy UNO (Tage-Uhr) Chronis Easy UNO (day clock) 042491 97,38 EUR/St.-pc.

Chronis Smoove UNO Pure mit Rahmen 
(Wochenuhr)

Chronis Smoove UNO Pure with Frame 
(weekly timer)

051350 112,95 EUR/St.-pc.

Chronis Smoove UNO S Pure mit Rahmen 
(Wochenuhr)*

Chronis Smoove UNO S Pure with Frame 
(weekly timer)

051351 148,24 EUR/St.-pc.

Chronis Smoove IB+ S Pure mit Rahmen 
(Wochenuhr)

Chronis Smoove IB+ S Pure with Frame 
(weekly timer)*

051352 175,07 EUR/St.-pc.

Schaltuhr IO (1-way) Switch (1 way)

Chronis IO* Chronis IO* 062554 172,24 EUR/St.-pc.

(1) (Zentralbedienung immer in Kombination met 1 oder mehreren einzelnen Bedienungen oder mit Eolis Box)
(1) (Central control always in combination with 1 or more individual controls or with Eolis Box)
* So lange der Vorrat reichtad - Until end of stock
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RTS RTS NR.-NO. PREIS - PRICE
Wind-, Sonnen und Temperatur Automaten Wind, sun and temperature automats

Windsensor: Eolis Wirefree Sensor RTS Windsensor: Eolis Wirefree sensor RTS

Eolis Sensor RTS mit LEDs Eolis sensor RTS with LEDs 045931 111,82 EUR/St.-pc.

Eolis 3D Wirefree Sensor RTS - Weiß Eolis 3D Wirefree sensor RTS - white 044698 139,78 EUR/St.-pc.

Eolis 3D Wirefree Sensor RTS - Schwarz Eolis 3D Wirefree sensor RTS - black 044699 140,46 EUR/St.-pc.

Eolis 3D Wirefree Sensor RTS - Messing Eolis 3D Wirefree sensor RTS - bronze 044700 139,78 EUR/St.-pc.

SonnenSensor: Sunis Wirefree Sensor RTS Sunsensor: Sunis Wirefree sensor RTS

Sunis Wirefree Sensor RTS Sunis Wirefree sensor RTS 043160 230,23 EUR/St.-pc.

Sunis Indoor Wirefree Sensor RTS Sunis Indoor Wirefree sensor RTS 045933 180,92 EUR/St.-pc.

Wind-Sonnen Automat: Soliris Sensor RTS Wind-sun automat: Soliris sensor RTS

Soliris Sensor RTS mit LEDs Soliris sensor RTS with LEDs 045932 145,72 EUR/St.-pc.

Soliris Sensor RTS kit (Soliris Sensor RTS 
mit Telis Soliris RTS)

Soliris sensor RTS kit (Soliris sensor RTS with 
Telis Soliris RTS)

040833 215,27 EUR/St.-pc.

RTS-Empfänger universal RTS receiver universal 040595 120,88 EUR/st.-pc.

Soliris Sensor RTS mit regen Option Soliris sensor RTS with rain option 041577 296,51 EUR/St.-pc.

Regen-Sensor Ondeis 230 V Rain sensor Ondeis 230 V 060703 266,68 EUR/St.-pc.

Regen-Sensor Ondeis 24 V Rain sensor Ondeis 24 V 060704 266,68 EUR/St.-pc.

Sonnen und Temperatur Sensor: Thermosunis 
Indoor Wirefree Sensor RTS

Sun and temperature sensor: Thermosunis Indoor 
Wirefree Sensor RTS

Thermosunis Indoor Wirefree Sensor RTS Thermosunis Indoor Wirefree Sensor RTS 045934 222,02 EUR/St.-pc.

Fernbedienungen Remote controls

Wandsender: Smoove Origin RTS Wall transmitter: Smoove Origin RTS

Smoove Origin RTS  (1 Kanal Wandbedienung 
Weiss)

Smoove Origin RTS  (1 channel wall control 
white)

048814 41,29 EUR/St.-pc.

Wandsender: Smoove 1 RTS Wall transmitter: Smoove 1 RTS

Smoove 1 RTS Pure (1 Kanal Wandbedienung 
Weiss, ohne Kader)

Smoove 1 RTS Pure (1 channel wall control 
white, without frame)

048818 51,14 EUR/St.-pc.

Smoove 1 RTS Black (1 Kanal 
Wandbedienung Schwarz, ohne Kader)

Smoove 1 RTS Black (1 channel wall control 
black, without frame)

048819 51,14 EUR/St.-pc.

Smoove 1 RTS Silver (1 Kanal 
Wandbedienung Grau, ohne Kader)

Smoove 1 RTS Silver (1 channel wall control 
silver, without frame)

048820 67,13 EUR/St.-pc.

Kader für Wandsender Smoove Somfy Frames for wall control Smoove Somfy

Pure Smoove Pure Smoove 048823 3,18 EUR/St.-pc.

Pure doppelt Smoove Dubbel pure Smoove 048824 6,36 EUR/St.-pc.

Silber matt Smoove Silver mat Smoove 048826 10,36 EUR/St.-pc.

Schwarz Smoove Black Smoove 048827 10,36 EUR/St.-pc.

Light bamboo Smoove Light bamboo Smoove 048828 31,83 EUR/St.-pc.

Amber bamboo Smoove Amber bamboo Smoove 048829 31,83 EUR/St.-pc.

Solid walnut Smoove Solid walnut Smoove 048830 31,83 EUR/St.-pc.

Solid cherry Smoove Solid cherry Smoove 048831 31,83 EUR/St.-pc.

* So lange der Vorrat reichtad - Until end of stock

Domotik - domotics
Preisliste - ohne MwSt. und Montage / Price list - exc. VAT and mounting
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RTS RTS NR.-NO. PREIS - PRICE

Fernbedienungen Remote controls

Wandsender: Situo RTS Wall transmitter: Situo RTS

Situo RTS Situo RTS 044130 43,17 EUR/St.-pc.

Handsender Telis 1 RTS, 1-Kanal - FW 
(Reichweite: 20m durch 2 Betonmauern) 

Hand transmitter Telis 1 RTS, 1 channel - RW 
(Range: 20m through 2 walls of concrete)

Telis 1 RTS Pure (1 Kanal) Telis 1 RTS Pure (1 channel) 040582 50,44 EUR/St.-pc.

Telis 1 RTS Silver (1 Kanal) Telis 1 RTS Silver (1 channel) 040585 67,61 EUR/St.-pc.

Telis 1 RTS Patio* (1 Kanal) Telis 1 RTS Patio* (1 channel) 040589 74,27 EUR/St.-pc.

Telis 1 RTS Lounge (1 Kanal) Telis 1 RTS Lounge (1 channel) 040593 84,61 EUR/St.-pc.

Handsender Telis 4 RTS, 4-Kanal - FW 
(Reichweite: 20m durch 2 Betonmauern) 

Hand transmitter Telis 4 RTS, 4 channels - RW 
(Range: 20m through 2 walls of concrete)

Telis 4 RTS Pure (4+1 Kanal) Telis 4 RTS Pure (4+1 channels) 040583 69,55 EUR/St.-pc.

Telis 4 RTS Silver (4+1 Kanal) Telis 4 RTS Silver (4+1 channels) 040586 91,47 EUR/St.-pc.

Telis 4 RTS Patio* (4+1 Kanal) Telis 4 RTS Patio* (4+1 channels) 040590 96,71 EUR/St.-pc.

Telis 4 RTS Lounge (4+1 Kanal) Telis 4 RTS Lounge (4+1 channels) 040594 103,60 EUR/St.-pc.

Handsender: Telis 16 RTS  
(16-Kanal Sender mit Monitor)

Hand transmitter: Telis 16 RTS  
(16 channels transmitter with display)

Telis 16 RTS Pure Telis 16 RTS Pure 048629 191,05 EUR/St.-pc.

Telis 16 RTS Silver Telis 16 RTS Silver 048630 214,91 EUR/St.-pc.

Handsender: Telis Soliris RTS  
(ein-und ausschalten Sonn Funktion, Reichweite: 
20m durch 2 Betonmauern)

Hand transmitter: Telis Soliris RTS  
(switch on or off the Sun function, Range: 20m 
through 2 walls of concrete)

Telis Soliris RTS Pure Telis Soliris RTS Pure 040584 69,55 EUR/St.-pc.

Telis Soliris RTS Silver Telis Soliris RTS Silver 048880 87,10 EUR/St.-pc.

Telis Soliris RTS Patio* Telis Soliris RTS Patio* 040591 96,53 EUR/St.-pc.

Telis Soliris RTS Lounge Telis 4 Soliris RTS Lounge 048879 100,12 EUR/St.-pc.

Handsender: Telis 4 Soliris RTS  
(ein-und ausschalten Sonn Funktion)

Hand transmitter: Telis Soliris RTS 
(switch on or off the sun function)

Telis 4 Soliris RTS Pure Telis 4 Soliris RTS Pure 061384 91,61 EUR/St.-pc.

Telis 4 Soliris RTS Silver Telis 4 Soliris RTS Silver 045929 108,69 EUR/St.-pc.

Telis 4 Soliris RTS Patio* Telis 4 Soliris RTS Patio* 040592 115,29 EUR/St.-pc.

Telis 4 Soliris RTS Lounge Telis 4 Soliris RTS Lounge 045930 122,21 EUR/St.-pc.

Handsender:Telis Chronis RTS 
(1 oder 6-Kanal Sender mit Monitor und Timer 
einbauherd)

Hand transmitter: Telis Chronis RTS  
(1 of 6 channel hand transmitter with display and 
integrated time clock)  

Telis 1 Chronis RTS Pure 
(Handsender mit Wochenuhr) 

Telis 6 Chronis RTS Silver 
(Hand transmitter with weekly timer)

048805 146,95 EUR/St.-pc.

Telis 6 Chronis RTS Pure 
(Handsender mit Wochenuhr)

Telis 6 Chronis RTS Pure 
(Hand transmitter with weekly timer)

048804 214,91 EUR/St.-pc.

Telis 6 Chronis RTS Silver 
(Handsender mit Wochenuhr)

Telis 6 Chronis RTS Silver 
(Hand transmitter with weekly timer)

048805 238,80 EUR/St.-pc.

Handsender: Telis Mod/Var RTS  
(kantelen Lamellen oder Lichtdimmer)

Hand transmitter: Telis Mod/Var RTS 
(tilting slats and lightdimming) 

Telis 1 Mod/Var RTS Pure Telis 1 Mod/Var RTS Pure 062659 69,10 EUR/St.-pc.

Telis 1 Mod/Var RTS Silver Telis 1 Mod/Var RTS Silver 048790 86,81 EUR/St.-pc.

Telis 1 Mod/Var RTS Lounge Telis 1 Mod/Var RTS Lounge 062660 116,47 EUR/St.-pc.

Telis 4 Mod/Var RTS Pure Telis 4 Mod/Var RTS Pure 062662 100,16 EUR/St.-pc.

Telis 4 Mod/Var RTS Silver Telis 4 Mod/Var RTS Silver 047486 112,36 EUR/St.-pc.

Telis 4 Mod/Var RTS Lounge Telis 4 Mod/Var RTS Lounge 048065 143,28 EUR/St.-pc.

Telis Mod/Var Soliris RTS Pure Telis Mod/Var Soliris RTS Pure 062661 87,34 EUR/St.-pc.

Telis Mod/Var Soliris RTS Silver Telis Mod/Var Soliris RTS Silver 048066 110,84 EUR/St.-pc.

Telis Mod/Var Soliris RTS Lounge Telis Mod/Var Soliris RTS Lounge 048067 144,93 EUR/St.-pc.

* Telis Sender, stoßsicher und feuchtigkeitsbeständig - Telis transmitter, shockproof and moistureproof
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Empfängers Receivers

Empfängers RTS RTS Receivers

Universal RTS Empfängers (Empfänger außerhalb) Universal Receivers RTS (outside receiver) 040595 120,88 EUR/St.-pc.

Universal SLIM Empfänger RTS mitt Hirschman 
(innen Empfänger)

Universal SLIM Receivers RTS with Hirschman 
(inside receiver)

048016 165,48 EUR/St.-pc.

Centralis Empfänger RTS indoor 
(nur Empfänger, kein Schalter)

Centralis RTS receiver indoor 
(only receiver, no switch)

022661 109,31 EUR/St.-pc.

Aufputzdose Centralis 2 RTS innen und RTS-
Empfänger Innenbeleuchtung

Built-on Centralis 2 RTS indoor box and RTS 
indoor lighting receiver

022665 8,76 EUR/St.-pc.

RTS Empfänger für Beleuchtung RTS receiver for lighting

Wasserdichter RTS Empfänger für Beleuchtung  
(Empfänger außerhalb ein/aus)

Waterproof RTS receiver for lighting 
(outside receiver on/off)

033081 102,58 EUR/St.-pc.

RTS Empfänger für innen Beleuchtung 
(Innenempfänger ein/aus, keine LED)

RTS receiver for indoor lighting 
(indoor receiver on/off no LED)

062664 106,59 EUR/St.-pc.

Aufputzdose Centralis 2 RTS innen und RTS-
Empfänger Innenbeleuchtung

Built-on Centralis 2 RTS indoor box and RTS 
indoor lighting receiver

022665 8,76 EUR/St.-pc.

Lighting SLIM Empfänger RTS (innen Empfänger 
für Beleuchtung ein/aus, LED, max. 500 W)

Lighting SLIM receiver RTS (inside receiver for 
lighting on/off, LED, max. 500 W)

047751 126,27 EUR/St.-pc.

Lighting Mod/Var RTS (stufenloser 
Dimmerempfänger 40 W - 300 W, keine LED)

Lighting Mod/Var RTS (infinitely variable 
dimmer receiver 40 W - 300 W, no LED)

045935 220,22 EUR/St.-pc.

RTS Empfänger für Heizung RTS receiver for heating

Heating Slim Empfänger RTS mit Kabel 
(ein/aus 2 kW)

Heating Slim receiver RTS cable version 
(on/off 2 kW)

045936 215,19 EUR/St.-pc.

Heating Slim Empfänger RTS plug version 
(ein/aus 2 kW)

Heating Slim receiver RTS plug version 
(on/off 2 kW)

045937 219,89 EUR/St.-pc.

Heating Mod/Var 3 kW RTS Empfänger 
(dreistufiger Dimmerempfänger, 3000 W)

Heating Mod/Var 3 kW receiver RTS 
(three-step dimmer receiver, 3000 W)

048806 270,64 EUR/St.-pc.

Rest RTS Other RTS

Wandsender mit Empfänger einbauherd Wall transmitter with integrated receiver

Centralis Uno RTS (Schalter/Empfänger) Centralis Uno RTS (switch/receiver) 029644 127,49 EUR/St.-pc.

Aufputzdose weiß für Centralis Uno RTS 
(Motorbedienung)

White built-on box for Centralis Uno RTS 
(motor-operated)

046208 4,04 EUR/St.-pc.

Aufputzdose grau für Centralis Uno RTS 
(Motorbedienung)

Grey built-on box for Centralis Uno RTS (motor-
operated)

026073 4,59 EUR/St.-pc.

Eingebauter Innenempfänger Built-in indoor receiver

Centralis Innenempfänger RTS Centralis indoor receiver RTS 022661 109,31 EUR/st.-pc.

Dry contact Sender und Empfänger Dry contact transmitter and receiver

Dry contact Sender Dry contact transmitter 039967 153,70 EUR/St.-pc.

Dry contact Empfänger Dry contact receiver 062666 135,78 EUR/St.-pc.

Domotik - domotics
Preisliste - ohne MwSt. und Montage / Price list - exc. VAT and mounting

RTS RTS NR.-NO. PREIS - PRICE
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IO IO NR.-NO. PREIS - PRICE

Wind-Sonnen und Temperatur Automaten Wind, sun and temperature automats

Wind Sensor: Eolis Wirefree IO (2-way) Wind sensor: Eolis Wirefree IO (2-way)

Eolis Wirefree IO Eolis Wirefree IO 047555 134,06 EUR/St.-pc.

Eolis 3D Wirefree Sensor IO - Weiss Eolis 3D Wirefree sensor IO - white 048808 136,63 EUR/St.-pc.

Eolis 3D Wirefree Sensor IO - Schwarz Eolis 3D Wirefree sensor IO - black 048810 136,63 EUR/St.-pc.

Eolis 3D Wirefree Sensor IO - Messing Eolis 3D Wirefree sensor IO - brass 048809 136,63 EUR/St.-pc.

Sonnen Sensor: Sunis Wirefree sensor IO (2-way) Sun Sensor: Sunis Wirefree sensor IO (2-way)

Pack Sonnen Sensor IO (Sunis Wirefree IO + 
Sensor Box IO)*

Pack Sun sensor IO (Sunis Wirefree IO + 
Sensor Box IO)*

047562 180,75 EUR/St.-pc.

Sunis Wirefree IO* Sunis Wirefree IO* 048495 120,51 EUR/St.-pc.

Sensor Box IO* Sensor Box IO* 060197 75,32 EUR/St.-pc.

Sunis Wirefree sensor II IO** Sunis Wirefree sensor II IO** 051355 115,25 EUR/St.-pc.

Fernbedienungen Remote controls

Wandsender: Smoove Origin IO (1-way) Wall transmitter: Smoove Origin IO (1-way)

Smoove Origin IO  
(1 Kanal Wandbedienung Weiss)

Smoove Origin IO  
(1 channel wall control white)

048832 41,29 EUR/St.-pc.

Wandsender: Smoove 1 IO (1-way) Wall transmitter: Smoove 1 IO (1-way)

Smoove 1 IO Pure 
(1 Kanal Wandbedienung Weiss, ohne Kader)

Smoove 1 IO Pure 
(1 channel wall control white, without frame)

048833 51,14 EUR/St.-pc.

Smoove 1 IO Black 
(1 Kanal Wandbedienung, ohne Kader)

Smoove 1 IO Black 
(1 channel wall control, without frame)

048834 51,14 EUR/St.-pc. 

Smoove 1 IO Silver 
(1 Kanal Wandbedienung, ohne Kader)

Smoove 1 IO Silver 
(1 channel wall control, without frame)

048835 67,13 EUR/St.-pc.

Wandsender: Smoove 1 A/M IO Wall transmitter: Smoove 1 A/M IO

Smoove 1 A/M IO Pure 
(1 Kanal Wandbedienung Weiss mit A/M 
Fonktion, ohne Kader)

Smoove 1 A/M IO Pure 
(1 channel wall control white with A/M 
function, without frame)

048882 67,79 EUR/St.-pc.

Smoove 1 A/M IO Black 
(1 Kanal Wandbedienung  mit A/M Fonktion, 
ohne Kader)

Smoove 1 A/M IO Black 
(1 channel wall control white with A/M 
function, without frame)

048883 67,79 EUR/St.-pc.

Smoove 1 A/M IO Silver 
(1 Kanal Wand Bedienung Weiss mit A/M 
Fonktion, ohne Kader)

Smoove 1 A/M IO Silver 
(1 channel wall control white with A/M 
function, without frame)

048884 82,94 EUR/St.-pc.

Kader für Wandsender Smoove Somfy Frames for wall transmitter Smoove Somfy

Pure Smoove Pure Smoove 048823 3,18 EUR/St.-pc.

Pure doppelt Smoove Dubbel pure Smoove 048824 6,36 EUR/St.-pc.

Silber matt Smoove Silver mat Smoove 048826 10,36 EUR/St.-pc.

Schwarz Smoove Black Smoove 048827 10,36 EUR/St.-pc.

Light bamboo Smoove Light bamboo Smoove 048828 31,83 EUR/St.-pc.

Amber bamboo Smoove Amber bamboo Smoove 048829 31,83 EUR/St.-pc.

Solid walnut Smoove Solid walnut Smoove 048830 31,83 EUR/St.-pc.

Solid cherry Smoove Solid cherry Smoove 048831 31,83 EUR/St.-pc.

* So lange der Vorrat reichtad - Until end of stock

Diese Preisliste annulliert und ersetzt alle früheren Preislisten und kann unangekündigt abgeändert werden. Alle technischen Änderungen 
vorbehalten. This price list annuls and replaces the previous version and can be changed without any notification. All technical modifications reserved.
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* So lange der Vorrat reichtad - Until end of stock

IO IO NR.-NO. PREIS - PRICE
Fernbedienungen (Fortsetzung) Remote controls (continuation)

Handsender: Telis 1 IO 
(2-way; Rückkopplung via LED-Anzeige)

Hand transmitter: Telis 1 IO 
(2-way; feed-back via led-indicatie)

Telis 1 IO Pearl (Perle) Telis 1 IO Pearl (pearl) 046501 120,75 EUR/St.-pc.

Telis 1 IO Silver Mat (Silver) Telis 1 IO Silver Mat (silver) 046500 120,75 EUR/St.-pc.

Handsender: Easy Sun IO  
(2-way; Rückkopplung via Monitor)

Hand transmitter: Easy Sun IO 
(2-way; feed-back via display)

Easy Sun IO Pure (Weiss) Easy Sun IO Pure (white) 047552 171,71 EUR/St.-pc.

Easy Sun IO Pure (Perle) Easy Sun IO Pure (pearl) 047553 195,82 EUR/St.-pc.

Easy Sun IO Silver Mat (Silver)* Easy Sun IO Silver Mat (silver)* 047554 195,82 EUR/St.-pc.

Handsender: Nina IO  
(2-way; Rückmeldung über Display)

Hand transmitter: Nina IO  
(2-way, feedback via display)

Nina IO Nina IO 050412 269,63 EUR/st.-pc.

Handsender: Impresario Chronis IO 
(2-way; Rückkopplung via Monitor)

Hand transmitter: Impresario Chronis IO 
(2-way; feed-back via display)

Nina Timer IO Nina Timer IO 051356 269,49 EUR/St.-pc.

Impresario Chronis IO Pure (Weiss) Impresario Chronis IO Pure (white) 046487 271,13 EUR/St.-pc.

Impresario Chronis IO Pearl (Perle) Impresario Chronis IO Pearl (pearl) 046489 295,23 EUR/St.-pc.

Impresario Chronis IO Silver Mat (Silver) Impresario Chronis IO Silver Mat (silver) 046488 295,23 EUR/St.-pc.

Fernbedienung Situo 1 IO Situo 1 IO remote control

Situo 1 IO Pure Situo 1 IO Pure 063046 52,72 EUR/st.-pc.

Situo 1 IO Titane Situo 1 IO Titane 063047 68,19 EUR/st.-pc.

Situo 1 VAR IO Pure Situo 1 VAR IO Pure 051357 81,11 EUR/st.-pc.

Situo 1 VAR IO Titane Situo 1 VAR IO Titane 051358 94,62 EUR/st.-pc.

Fernbedienung Situo 5 IO Situo 5 IO remote control

Situo 5 IO Pure Situo 5 IO Pure 063050 82,85 EUR/st.-pc.

Situo 5 IO Titane Situo 5 IO Titane 063051 97,92 EUR/st.-pc.

Situo 5 VAR A/M IO Pure Situo 5 VAR A/M IO Pure 051359 108,16 EUR/st.-pc.

Situo 5 VAR A/M IO Titane Situo 5 VAR A/M IO Titane 051360 121,68 EUR/st.-pc.

Fernbedienung Smoove 1 O/C IO Smoove 1 O/C IO remote control

Smoove 1 O/C IO Pure Smoove 1 O/C IO Pure 048891 52,72 EUR/st.-pc.

Smoove 1 O/C IO Black Smoove 1 O/C IO Black 048892 52,72 EUR/st.-pc.

Rest IO Other IO

Signalverstärker: Repeater Box IO (2-way) Signal amplifier: Repeater Box IO (2 way)

Repeater Box IO Repeater Box IO 046518 320,62 EUR/St.-pc.

Empfänger IO für Beleichtung (2-way) Receiver IO for lighting (2 way)

*Empfänger Beleichtung IO Receiver IO lighting 062679 143,10 EUR/St.-pc.

*Lighting Empfänger IO mit Dimmer Lighting receiver IO with dimmer 062680 173,22 EUR/st.-pc.

Wandschalter mit eingebautem Empfänger Wall switch with built-in receiver

Smoove Uno IO - vorhandener verdrahteter 
Motor um ein IO-Signal zu empfangen***

Smoove Uno IO - existing wired motor for 
receiving an IO signal***

051361 181,98 EUR/st.-pc.

Domotik - domotics
Preisliste - ohne MwSt. und Montage / Price list - exc. VAT and mounting
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HOME CONTROLS HOME CONTROLS NR.-NO. PREIS - PRICE

CONNEXOON (per App auf Smartphone, …) CONNEXOON (via app on smartphone, …)

Connexoon IO Connexoon IO

Connexoon IO Connexoon IO 050526 179,25 EUR/St.-pc.

TAHOMA (per App auf Smartphone, …) TAHOMA (via app on smartphone, …)

TaHoma connect (2-way) TaHoma connect (2-way)

TaHoma connect Version 1* TaHoma connect Version 1* 062643 632,06 EUR/St.-pc.

RTD Wireless protocol box für 
Sicherheitssensoren Tahoma Version 1

RTD Wireless protocol box for security 
sensors Tahoma Version 1

051362 178,09 EUR/St.-pc.

TaHoma Connect Premium Version 2 mit 
eingebautem Scenario-Player (1 Szenario)

TaHoma connect Premium Version 2 with 
built-in scenario player (1 scenario)

051363 538,80 EUR/St.-pc.

TaHoma Pad IO (2-way) (Handsender) TaHoma Pad IO (2-way) (manual transmitter)

TaHoma Pad IO TaHoma Pad IO 062644 883,10 EUR/St.-pc.

Wandhalterung für TaHoma Pad IO Wall dock for TaHoma Pad IO 062645 107,87 EUR/St.-pc.

Tischstütze für TaHoma Pad IO Table mount for TaHoma Pad IO 062646 81,63 EUR/St.-pc.

SECURITY
(in Kombination mit TaHoma Version 1** und 2)

SECURITY  
(in combination with TaHoma versions 1** and 2)

Smoke Sensor innen Smoke Sensor indoor 051364 123,90 EUR/St.-pc.

Movement Sensor innen Movement Sensor indoor 051365 123,90 EUR/St.-pc.

Door/Window Sensor Door/Window sensor 051366 166,94 EUR/St.-pc.

Movement Sensor außen Movement Sensor outdoor 051367 400,36 EUR/St.-pc.

Camera innen Camera indoor 051368 308,44 EUR/St.-pc.

Camera schwenken/neigen innen Camera Pan/Tilt indoor 051369 - EUR/St.-pc.

Camera außen Camera outdoor 051370 - EUR/St.-pc.

Wassersensor Water sensor 051371 - EUR/St.-pc.

Garagentorsensor Garage door sensor 051372 210,74 EUR/St.-pc.

DIVERSE MISCELLANEOUS

Innen Indoor

Plug On/Off RTS Plug On/Off RTS 051373 44,08 EUR/St.-pc.

Micro Module On/Off RTS Micro Module On/Off RTS 051374 66,67 EUR/St.-pc.

Temperatursensor:***
Thermis Wirefree Sensor IO (2-way)

Temperature sensor:*** 
Thermis Wirefree sensor IO (2-way)

Thermis Wirefree IO Thermis Wirefree IO 062641 120,51 EUR/St.-pc.

Wandsender:*** 
Scenario-Player für TaHoma (1-way)

Wall control box:*** 
Scenario player for TaHoma (1-way)

Scenario-Player für Tahoma (Wandbedienung 
<it für 2 Szenarios, ohne Abdeckrahmen)

Scenario player for TaHoma (wall-mounted 
control box <it for 2 scenarios, without cover 
frame)

062640 67,79 EUR/St.-pc.

Setting-tool Set & Go IO Setting-tool Set & Go IO 051082 135,90 EUR/st.-pc.

Einstellkabel  LS/LT/WT/RTS/IO Adjustment cable LS/LT/WT/RTS/IO 062953 65,22 EUR/st.-pc.

VERSCHIEDENE VARIOUS NR.-NO. PREIS - PRICE

Zubehör Accessories
Aufputzdose Centralis 2 RTS innen und RTS-
Empfänger Innenbeleuchtung

Built-on Centralis 2 RTS indoor box and RTS 
indoor lighting receiver

022665 8,76 EUR/St.-pc.

Winkel Unterstützung für Eolis oder Soliris Angle bracket for Eolis and Soliris 029648 61,01 EUR/St.-pc.

Solarzelle Soliris Solar cell Soliris 049460 46,83 EUR/St.-pc.

Thermostat (für Soliris Uno und Soliris IB; 
verwenden in Serie mit Solarzellen)

Thermostat (for Soliris Uno and Soliris IB, 
use in serie with solar cells)

008886 74,27 EUR/St.-pc.

Aufputzdose weiß für Centralis Uno RTS 
(Motorbedienung)

White built-on box for Centralis Uno RTS 
(motor-operated)

046208 4,04 EUR/St.-pc.

Aufputzdose grau für Centralis Uno RTS 
(Motorbedienung)

Grey built-on box for Centralis Uno RTS 
(motor-operated)

026073 4,59 EUR/St.-pc.

Stecker Plug 001257 2,72 EUR/St.-pc.

* So lange der Vorrat reichtad - Until end of stock ** In Kombination mit TaHoma Version 1 nur über RTD Wireless protocol box (Art. 051362) - In 
combination with TaHoma version 1 only via RTD Wireless protocol box (Art. 051362) *** Für TaHoma Version 1 und 2 - For TaHoma versions 1 and 2
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